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ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
Κλινική Συνολικής Αντιμετώπισης Ασθενών 

 

Ο Γολγοθάς του Εύπιστου Ασθενή 

στην Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών 

 
Ο ανεπίτρεπτος Γολγοθάς του  Έλληνα Πολίτη στην Οδοντιατρική Σχολή Αθηνών για να 

φτιάξει τα δόντια του! 

 

 
 Copyright © 1945-2045: Θύμιος Περσίδης, 

Συνταξιούχος Ηλ/γος – Μηχ/γος Ε.Μ.Π. 

 

 
Εισαγωγή 

Είμαι ασθενής της Κλινικής Συνολικής Αντιμετώπισης Ασθενών της Οδοντιατρικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών (στο εξής Σχολή) με Υπεύθυνο τον καθηγητή κ. Σπύρο Σιλβέστρο και 
Συντονίστρια την καθηγήτρια κα. Ευδοξία Πεπελάση από την 25η/10/2022 με αριθμό φακέλου 
43.420 και προσήλθα σε αυτήν για την απαιτούμενη αγωγή-θεραπεία του δοντιού #36 (Νο 36) και 
για ένα εμφύτευμα στη θέση του δοντιού #47 (Νο 47) , το οποίο είχα χάσει προ 12ετίας! 

Όπως είναι γνωστό η ανωτέρω Κλινική δέχεται πολίτες ως ασθενείς για θεραπευτικές 
οδοντιατρικές αγωγές στα πλαίσια της εκπαίδευσης των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών 
φοιτητών της με μειωμένο κοστολόγιο εργασιών για τους πολίτες, ώστε να αποτελέσει κίνητρο 
έλξεως και έτσι να εξυπηρετηθούν και οι δύο πλευρές, δηλαδή και οι φοιτητές για την εκπαίδευσή 
τους με εθελοντές ασθενείς  και οι πολίτες με οικονομικό κοστολόγιο των οδοντιατρικών εργασιών. 

Με βάση αυτή τη φιλοσοφία επιχείρησα και εγώ να ενταχθώ σε ένα τέτοιο πρόγραμμα 
εξυπηρέτησης και των δύο πλευρών με υποτιθέμενο σεβασμό από την κάθε πλευρά προς την 
άλλη. 

Για να είναι κατανοητά τα επόμενα κείμενα, δίνω την κωδικοποίηση των δοντιών του 
ανθρώπου στις επόμενες εικόνες, ώστε να μιλάμε με τα ονόματά τους. Στις εικόνες βλέπουμε τα 
δόντια ενός ανθρώπου, όπως τον κοιτάζουμε από απέναντί του , αλλά τα μετράμε όπως τα φέρει 
επάνω του ο ίδιος, δηλαδή στο δεξί μέρος του προσώπου του ασθενή αντιστοιχούν τα δεξιά δόντια 
του, κτλ. 
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Επίσης, με τις γνώσεις του καθημερινού ανθρώπου (και όχι την ορολογία της οδοντιατρικής), 
όλοι γνωρίζουμε ότι τα μπροστινά μας δόντια είναι οι κατάλληλα διαμορφωμένοι με κοφτερές ακμές 
«κοπτήρες» με τους οποίους κόβουμε τις μπουκιές των τροφών, που δεν εισάγονται μεμονωμένες 
στο στόμα, και τα πίσω δόντια μας είναι οι κατάλληλα διαμορφωμένοι με ευρύ πλάτος «μασητήρες» 
με τους οποίους μασάμε (συνθλίβουμε) την τροφή σε μικρά κομμάτια πριν καταπιούμε την κάθε 
μπουκιά! Στα δεξιά και αριστερά διαγώνια πλαϊνά των οδοντοστοιχιών βρίσκονται τέσσερις ομάδες 
δοντιών με διαμόρφωση ενδιάμεση των κοπτήρων και μασητήρων και δυνατότητα να κάνουν με 
υποτυπώδη επιτυχία τη δουλειά των πρώτων ή των δεύτερων! 

 
Από το ιδιωτικό οδοντιατρείο 

Πριν αρχίσω την οδοντιατρική μου θεραπεία στην Σχολή είχα πάει για μια εκτίμηση των 
οδοντιατρικών εργασιών, που είχα ανάγκη, σε ένα ιδιωτικό οδοντιατρείο και είχα διαβάσει μερικά 
στοιχειώδη για τα δόντια του ανθρώπου, ώστε να καταλαβαίνω τι εργασίες χρειάζονται να γίνουν 
στα δόντια μου και να έχω και ένα μέτρο σύγκρισης του κόστους. 

Το Σεπτέμβριο του 2022 κλήθηκα για τη θεραπεία μου στη Σχολή και για την εκτίμηση των 
εργασιών έβγαλα την 1/12/2022 την επόμενη πανοραμική ακτινογραφία, (τα χτυπητά λευκά σημεία 
είναι παλιά σφραγίσματα και στεφάνες) πριν γίνει καμιά αλλαγή στα δόντια μου: 

 

 
 
Πριν από 12-13 χρόνια το δόντι στη θέση #47 είχε αρχίσει ανεξήγητα να ανεβαίνει λίγο-λίγο 

μέχρι που βγήκε τελείως με ένα απλό τράβηγμα! 
Πριν από 4-5 χρόνια άρχισε να πονάει και το δόντι #36 με αποτέλεσμα να πάω σε έναν πολύ 

καλό οδοντίατρο, με μετεκπαίδευση στη Γερμανία, για απονεύρωση. Η απονεύρωση έγινε πολύ 
καλά, αλλά ο οδοντίατρος αυτός (όπως και άλλοι δύο) δεν έδινε ζωή σε αυτό το δόντι πάνω από 1-
2 χρόνια και το έκλεισε πρόχειρα. Με αυτό το πρόχειρο κλείσιμο (χωρίς στεφάνη) πέρασα 5 
χρόνια μέχρι να το ξαναπιάσω στη Σχολή και όλο αυτό το διάστημα μασούσα κανονικότατα με αυτό! 

Στο τελευταίο ανωτέρω ιδιωτικό οδοντιατρείο εκτίμησαν τις εργασίες, που χρειάζονταν να 
γίνουν, και το κόστος τους στις εξής: μια νέα στεφάνη στο #36 (Νο 36) και αλλαγή των στεφάνων 
#46, #26 και #27, δηλαδή συνολικά 4 στεφάνες προς 200 € τη μία ίσον 800 € (χωρίς ΦΠΑ). 

 
ΠΡΩΤΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: ΣΤΟ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟ 

Η πρώτη επαφή με τη Σχολή και η διάγνωση. 
Στην Οδοντιατρική Σχολή πήγα το Σεπτέμβριο του 2022, έβγαλα και εκεί 

πανοραμική, που ήταν ίδια με την ανωτέρω,  και η διάγνωση από τον υπεύθυνο 
του τμήματος προπτυχιακών φοιτητών (4ου και 5ου έτους) καθηγητή κ. Σπύρο 
Σιλβέστρο (δεξιά) ήταν ότι έπρεπε να υλοποιηθεί το επόμενο «Σχέδιο Θεραπείας»:  

1) πρώτα πρέπει να γίνει περιοδοντική θεραπεία και στη συνέχεια,  
2) να γίνει εξαγωγή του τραπεζίτη #48, 
3) να προχωρήσουμε σε απονεύρωση, άξονα και στεφάνη για το #36,  
4) επί τη ευκαιρία φθηνής θεραπείας, να αντικαταστήσουμε τις προ εικο-

σαετίας (?) στεφάνες των δοντιών #26 και #27,  
5) άλλες απαραίτητες μικρο-εργασίες, και τέλος 
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6) να παραπεμφθώ στο μεταπτυχιακό τμήμα για μόνο ένα εμφύτευμα στη θέση #47! 
με προσεγγιστικό κόστος όλων αυτών πλην του εμφυτεύματος περί τα 1300 €. 

Τα δέχθηκα όλα και αρχίσαμε με τη συμφωνία:  
1) ότι θα μπορώ να καλύπτω σιγά-σιγά το κόστος και  
2) ότι θα γίνει μεν καλή δουλειά αλλά αργά-αργά, διότι γίνεται από φοιτητές, που εργάζονται 

μόνο κάθε Τρίτη και Πέμπτη, ενώ η παραπομπή μου στο μεταπτυχιακό τμήμα εμφυτευμάτων 
θα γίνει αργότερα,  

Ας σημειωθεί εδώ ότι τα εμφυτεύματα είναι και ο κράχτης για να προσελκύει τους πολίτες 
στην Οδοντιατρική Σχολή, γιατί ιδιωτικά κοστίζουν 1500 € περίπου συν ΦΠΑ για το κάθε δόντι, ενώ 
στη Σχολή κοστίζουν μόνο 750 €! 

 
Ακόμα και οι βασικές, όμως, αυτές προϋποθέσεις στη λειτουργία της Σχολής αποδείχθηκαν 

εκτός πραγματικότητας.  
Αυτό είναι και το Πρώτο Ιατρικό Λάθος, που συναντάει ο ασθενής, υπό μορφή εσκεμμένης 

παράληψης ενημέρωσης όσον αφορά στο χρόνο διάρκειας της θεραπείας του! Διότι αν έλεγαν 
στους ασθενείς ότι για κάθε θεραπεία, που απαιτεί 2-3 μήνες σε ιδιωτικό ιατρείο, αυτός θα έτρεχε 
από όπου έμενε στην Αθήνα επί 2-3 χρόνια στην Οδοντιατρική, τότε δεν θα πήγαιναν ούτε … οι 
γείτονες! Η τεράστια, όμως, διάρκεια της θεραπείας των ασθενών αποκρύπτεται επιμελώς! 

 
Συμφωνήσαμε και προχωρήσαμε στις επόμενες εργασίες, όπως φαίνεται και από τον Πίνακα 

Εργασιών, κατά τις ακαδημαϊκές περιόδους Α=2022-2023 και Β=2023-2024, τον οποίο ζήτησα και 
έλαβα από τη Γραμματεία του Τμήματος μαζί με το Ιστορικό του φακέλου μου 43.420 την 
15/12/2023, διότι ναι μεν είχα ενημερωθεί από τον κ. Σιλβέστρο ότι στο Τμήμα του γίνεται πολύ 
καλή δουλειά, αλλά «καθυστερεί λίγο», αλλά ήδη είχαν περάσει 15 μήνες, είχε γίνει δουλειά 
ενός μηνός ιδιωτικού ιατρείου και προχωρούσαμε πάρα πολύ αργά και πέρα από κάθε 
ανοχή καθυστερήσεων, ενώ από ότι ρώτησα τη Γραμματεία θα έπρεπε να περιμένω πάνω 
από τρία χρόνια για να φτάσει η σειρά μου στα εμφυτεύματα!  

 
Στον Πίνακα αυτό (κατωτέρω), οι οδοντιατρικές πράξεις, που σχεδιάστηκαν να γίνουν και 

αυτές που ολοκληρώθηκαν, όπως μου τον έδωσε η Γραμματεία της Σχολής, είναι καταχωρη-
μένες κατά εργασία με την ημερομηνία της, και:  

1) Ήταν τυπωμένος σε πλάτος 15 εκ. με πολύ μικρά γράμματα και δεν διαβαζόταν,  
2) Ήταν γραμμένος κατά ημερομηνία-εργασία και δεν έδινε εποπτεία για τις εργασίες κατά 

δόντι, 
3) Είχε ανακατεμένες τις Ολοκληρωμένες εργασίες μαζί με τις Ανενεργές ακόμα στο Σχέδιο. 
4) Ήταν ανενημέρωτος, δηλαδή δεν είχαν καταχωρηθεί μερικές εργασίες, που είχαν ολοκλη-

ρωθεί πολύ πριν από την 15/12/2023. 
5) Όλα αυτά αποδείκνυαν έναν πολύ πρόχειρο, απαράδεκτο, χωρίς ενημέρωση και ακατα-

λαβίστικο Πίνακα Ιστορικού του Ασθενούς!  
 
Ο ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ από τη Γραμματεία της Σχολής (εδώ μεγεθυμένος) 
είχε γραφεί μέχρι την 20/10/2023 και όχι μέχρι την 15/12/2023, που πήρα το Ιστορικό μου 
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Ο ανωτέρω Πίνακας οπωσδήποτε δεν έδινε την πραγματική εικόνα των εργασιών και 
αναγκάστηκα να τον ξαναγράψω στην ίδια σειρά τονίζοντας τις ολοκληρωμένες εργασίες 1,2,3, 
4,5 μέχρι την 15η/12/2023 ως κατωτέρω περιλαμβάνοντας και τις δύο προπτυχιακές και μία 
μεταπτυχιακή φοιτήτριες, που με είχαν αναλάβει: 
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Δηλαδή, μέχρι την 15η/12/2023 είχαν γίνει οι εργασίες στους αριθμούς με κόκκινο 1, 2, 3, 
4, 5, ενώ ο Πίνακας της Γραμματείας τα γράφει «Ανενεργά» και δεν είχαν γίνει όλα τα κάτω του 
αριθμού 6 (πλην των 4 και 5), διότι ήταν ακόμα στο περίφημο Σχέδιο Θεραπείας!!! 
 
Στον ανωτέρω Πίνακα κατά το πρόγραμμα του αρχικού Σχεδίου: 

 Έγινε η περιοδοντική θεραπεία και μάλιστα δύο φορές, κατά την Α και κατά την Β περίοδο, 
(αν θυμάμαι καλά) 

 Στα #11, #15 και #45, έγιναν τρία μικρο-σφραγίσματα κατά την Α και κατά την Β περίοδο, 

 Στο #48 έγινε η εξαγωγή του τραπεζίτη (20/2/2023) 

 Το δόντι #36 ήταν ένα ευαίσθητο δόντι στο οποίο είχε γίνει τον Ιούλιο του 2018 πολύ καλή 
απονεύρωση και πρόχειρο κλείσιμο σε ιδιωτικό οδοντιατρείο. Νόμιζα ότι θα πήγαινε για εξαγωγή 
και εμφύτευμα, αλλά ο κ. Σιλβέστρος είπε ότι σώνεται! Η απονεύρωση επαναλήφθηκε τώρα και 
μπήκε άξονας και το δόντι περιμένει τη συνέχεια για μήνες από 20/10/2023! 

 Το δόντι #46 ήταν ένα δόντι με στεφάνη, το οποίο ανοίχτηκε πάλι για επαναληπτική απονεύ-
ρωση, διότι εκτιμήθηκε ότι θα παρουσίαζε πρόβλημα, όταν έμπαινε εμφύτευμα στη θέση #47, 
δηλαδή τροχίστηκε, απονευρώθηκε και περιμένει άξονα και στεφάνη από 20/6/2022! 

 Για το #46 με είχε στείλει ο κ. Σιλβέστρος στο αντίστοιχο μεταπτυχιακό για απονεύρωση το 
Μάιο του 2022, η οποία έγινε τον Ιούνιο του 2022 από τη μεταπτυχιακή φοιτήτρια Α.Β., ενώ 
ταυτόχρονα (τότε) υπέβαλε το όνομά μου και στο μεταπτυχιακό των εμφυτευμάτων για να παίρνω 
σειρά! 

Ο ανωτέρω Πίνακας Ιστορικού δίνεται πιο κάτω με τρόπο, που να μπορεί να παρακολουθήσει 
και ο Ασθενής, με τις οδοντιατρικές πράξεις καταχωρημένες κατά Δόντι και Ημερομηνία-Εργασία. 
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Δεύτερο και Τρίτο Ιατρικά Λάθη με τα δόντια #26 και #27! 
Κάπου κατά το Νοέμβριο του 2023 και ενώ είχαν τελειώσει όλες οι βασικές εργασίες κάποια 

κυρία (κα Κάβουρα?), μάλλον επιμελήτρια στο τμήμα, αφού με συνεχάρη που σε αυτή την ηλικία 
είχα όλα μου τα δόντια,  μου πρότεινε να αλλάξω και τις παλιές στεφάνες στα δόντια #26 και #27 
«μια και βρέθηκα στη Σχολή, που έχει χαμηλό κοστολόγιο» με ύφος βέβαιο για την επιτυχία της 
αλλαγής και το δέχθηκα, άλλωστε ήδη το είχαμε στο Σχέδιο εν γνώσει του κ. Σιλβέστρου. Έτσι, η 
προπτυχιακή φοιτήτρια Σ.Τ. άρχισε τις σχετικές εργασίες! 

 
Σε αυτό το σημείο έγιναν και τα εξής δύο καραμπινάτα ιατρικά λάθη (μετά από το 

πρώτο προαναφερόμενο): 

 Το Δεύτερο Ιατρικό Λάθος ήταν το ότι κανένας δεν με ενημέρωσε για «τα ενδεχόμενα», που 
θα αντιμετώπιζα, κατά τις αλλαγές των δύο αυτών στεφάνων των #26 και #27! Δηλαδή κανένας δεν 
με ενημέρωσε ότι σε αλλαγές στεφάνης, που κατασκευάστηκε το λιγότερο προ 15ετίας, αντιμε-
τωπίζεται και το ενδεχόμενο καταστροφής του δοντιού και εξαγωγής του, διότι αν αυτό το γνώριζα, 
τότε μπορεί και να μην τα έφτιαχνα ποτέ, αφού μασούσα πολύ καλά και χωρίς καμιά ενόχληση. 
Φυσικά, ένας ασθενής χωρίς γνώσεις οδοντιατρικής δεν μπορεί να γνωρίζει τα ανωτέρω ενδεχόμενα 
επιτυχίας-αποτυχίας, αλλά ακούγοντας την προτροπή των ειδικών χωρίς πραγματική ενημέρωση 
νομίζει ότι πρόκειται για εργασίες ρουτίνας με επιτυχία! 

 Το Τρίτο Ιατρικό Λάθος, είναι το ότι, όπως είπε τότε ο επιβλέπων τους φοιτητές καθηγητής 
κ. Κωνσταντίνος Μασούρας στη δική μου φοιτήτρια, η δουλειά αυτή έπρεπε να σταλεί στο 
μεταπτυχιακό (και εννοούσε της Ενδοδοντίας), αλλά δεν στάλθηκε! Η φοιτήτρια Σ.Τ., που με είχε 
αναλάβει, είπε πολύ φιλότιμα μεν ότι «μπορούσε να κάνει και αυτή αυτές τις εργασίες» (αλλά δεν 
είχε την εμπειρία, ούτε ήταν της αρμοδιότητάς της), ο κ. Μασούρας της είπε «Μη τυχόν προκύψει 
ιατρικό λάθος!», εκείνη επανέλαβε ότι θα το πρόσεχε και θα το κατάφερνε και τελικά ο καθηγητής 
της το επέτρεψε, εν γνώσει του υπεύθυνου του τμήματος καθηγητή κ. Σιλβέστρου! 

 
Στη συνέχεια, η φοιτήτρια Σ.Τ. αφαίρεσε τη στεφάνη από το #26 

και άρχισε να τροχίζει την τερηδόνα, που αποκαλύφθηκε, μέχρι να 
φθάσει σε σημείο να κάνει απονεύρωση (ενδοδοντική θεραπεία), 
δηλαδή την διαδικασία καθαρισμού κατά την οποία αφαιρείται ο νεκρός 
η κατεστραμμένος ιστός του δοντιού (το νεύρο του) από τον σωλήνα 
στον οποίο βρίσκεται και μορφοποιείται κατάλληλα η ρίζα ώστε να 
μπορεί να κλειστεί με ένα ειδικό υλικό που εξασφαλίζει κατά το δυνατόν 
την ερμητικότητά της ή να δεχθεί άξονα στήριξης μιας στεφάνης. (δεξιά 
εικόνα) 

Κατά τον καθαρισμό αυτό και στην απονεύρωση υπό την επίβλεψη του κ. Μασούρα στο 
μεσαίο σωλήνα του τρίριζου αυτού δοντιού #26 πρόκυψε διάτρηση, μετά από ανεπιτυχή 
προσπάθεια της φοιτήτριας να τον καθαρίσει, ανεπιτυχή προσπάθεια του κ. Μασούρα να τον 
καθαρίσει και αυτός με χαρακτηριστικές φράσεις προς τη φοιτήτρια «Βρίσκω τοίχο, βρίσκω 
τοίχο!» όσο δεν μπορούσε να εξασφαλίσει το απαιτούμενο βάθος του μεσαίου σωλήνα για να μπει 
ο λεγόμενος άξονας στήριξης της νέας στεφάνης.  

Στη συνέχεια, ο κ. Μασούρας έδωσε πάλι τη θέση του στη φοιτήτρια λέγοντας «Για προσπά-
θησε κι εσύ!» και έφυγε! Στις επόμενες προσπάθειές της η φοιτήτρια σε κάποια στιγμή τον 
ξαναφώναξε, διότι το εργαλείο καθαρισμού του σωλήνα «είχε βγάλει αίμα», όπως του είπε! 

Η ζημιά είχε γίνει με διάτρηση του σωλήνα του νεύρου προς την γνάθο, πράγμα που 
ήταν το Τέταρτο Ιατρικό Λάθος! 

Σημειώνω εδώ ότι: 
Η φοιτήτρια με ενημέρωσε στη συνέχεια ότι η διάτρηση προϋπήρχε και υπεύθυνος ήταν ο 

«προηγούμενος οδοντίατρος», δηλαδή ο προ 15ετίας οδοντίατρος, που είχε βάλει τότε τη στεφάνη, 
πράγμα που μου φάνηκε περισσότερο οδηγία του κ. Μασούρα παρά πραγματικότητα! Αν η διάτρη-
ση προϋπήρχε, γιατί δεν την εύρισκε τόση ώρα ο κ. Μασούρας? Πολύ λυπηρό αυτό! 

Άλλωστε, ήδη από τον Ιούνιο του 2022 είχα κάνει ακόμα μία ενδοδοντική θεραπεία απονεύ-
ρωσης στο μεταπτυχιακό για το #46 και η εκεί μεταπτυχιακή φοιτήτρια Α.Β. στην προσπάθειά της 
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για βαθύτερο καθαρισμό του εκεί σωλήνα σε μια στιγμή μονολόγησε «Δεν θα πάω βαθύτερα, να 
μην κάνω ζημιά!» και σταμάτησε τον καθαρισμό! Είχε την εμπειρία μιας πιθανής διάτρησης! 

Η φοιτήτρια έκλεισε προσωρινά το #26 με ένα «μεταβατικό» (προσωρινή στεφάνη για 
προσωρινή προστασία). Στη συνέχεια και για να αντιμετωπιστεί η διάτρηση του #26 έγινε παραπο-
μπή στο αντίστοιχο μεταπτυχιακό τμήμα από 20/10/2023, ειδοποίηση από το οποίο πήρα την 
9/2/2024, μετά από 3 μήνες και 20 ημέρες, μετά από δικό μου email παραπόνων για τις μεγάλες 
καθυστερήσεις! Μέχρι τότε όμως και μέσα σε δέκα ημέρες από το προσωρινό κλείσιμο με το 
μεταβατικό, το μεταβατικό ξεκόλλησε και δεν μπορούσα μόνος μου να το ξανακολλήσω! 

 
Το ασαφές αρχικό Πρώτο Σχέδιο Θεραπείας άλλαξε! 

Αφού, λοιπόν, ανοίξαμε δουλειές εκεί που δεν υπήρχαν με την αντικατάσταση των στεφάνων 
στα #26-27 με καθησύχασαν ότι το πρόβλημα του #26 θα αντιμετωπιστεί στο μεταπτυχιακό και 
συνεχίσαμε στο #27 (έως τώρα μασούσα άνετα και με τα δύο). Στο #27 αφαιρέθηκε επίσης η 
στεφάνη και βρέθηκε ότι επίσης είχε τερηδόνα, που έπρεπε να τροχιστεί.  

1) Η φοιτήτρια Σ.Τ. τρόχιζε ό,τι αυτή νόμιζε και ρωτούσε κάθε τόσο κάποια κυρία επιβλέπουσα, 
η οποία της έλεγε ότι ήθελε ακόμα τρόχισμα, μέχρι που φτάσαμε σε σημείο που πλέον το 
δόντι δεν μπορούσε να κρατήσει ούτε άξονα ούτε στεφάνη, οπότε και αναγκαστικά έπρεπε 
να γίνει εξαγωγή, η οποία και έγινε την 6/12/2023! Έτσι χάθηκε ένα δόντι με παλιό 
σφράγισμα με το οποίο μασούσα καλά. Αυτό ήταν το Πέμπτο Ιατρικό Λάθος! 

2) Το περίεργο είναι ότι σε κάθε επίσκεψη έμενα με το στόμα ορθάνοιχτο για 2,5 έως 3,5 ώρες 
και κάθε εργασία αυτό-επιβραβευόταν από τη λέξη «Τέλεια!» από την φοιτήτρια!!! 
 
Επομένως, αν για τα δύο δόντια #26 και #27 με είχαν παραπέμψει 

εξαρχής στο μεταπτυχιακό, πιθανόν το τρόχισμα να ήταν πιο ορθολογικά 
συγκρατημένο και να είχαν κρατηθεί τα δύο αυτά δόντια, σκέπτομαι με τις 
λίγες γνώσεις μου! 

Με την εξέλιξη στο #26 να αναμένει την υποστήριξη στο μεταπτυχιακό 
της Ενδοδοντίας και το #27 να έχει αφαιρεθεί ανατράπηκε το Πρώτο 
Σχέδιο Θεραπείας με τις δύο νέες στεφάνες στις θέσεις των δύο παλαιών 
και πλέον πηγαίναμε σε Δεύτερο Σχέδιο για γέφυρα στα #26-27-28, όπως 
μου εξήγησε ο κ. Σιλβέστρος και το δέχθηκα όπως φαίνεται στο παράδειγμα 
της δεξιάς εικόνας! Δηλαδή θα τροχίζαμε και το #28 για «πόδι» στη γέφυρα! 

 
Τα παράπονα για τις καθυστερήσεις. 

Από την 20η/10/2023 μέχρι την 6/2/2024 (108 ημέρες) δεν είχα καμιά ειδοποίηση για 
συνέχιση των εργασιών και αναγκάστηκα να στείλω email (6/2/2024, με κλικ εδώ) με παράπονα 
στη Γραμματεία της Σχολής και τη Συντονίστρια καθηγήτρια κα. Πεπελάση στο οποίο κατέληγα:  

«Τελικά, από τα ανωτέρω φαίνεται ότι εδώ και κατ’ ελάχιστον τρεις μήνες με τα δόντια 
26-27-28 και 36 αφενός και με τα 46-47 αφετέρου δεν έχω «μασητήρες», ώστε να μασάω 
σωστά, πράγμα που μπορεί να έχει και άλλες συνέπειες! 

Επίσης δεν γνωρίζω πόσο θα διαρκέσουν οι αναμονές ακόμα!  
Από τα δύο μεταπτυχιακά (κλείσιμο της διάτρησης στο #26 και εμφυτεύματος στο #47) 

δεν έχω ακόμα καμιά ειδοποίηση! 
Είμαι στην Κλινική της Σχολής από την 27/5/2022 (εξέταση από τον κ. Σιλβέστρο και 

δημιουργία φακέλου) και έχουν περάσει 20 μήνες για εργασίες, που σε ένα κοινό οδοντια-
τρείο χρειάζονται το πολύ δύο μήνες, και δεν γνωρίζω αν σε ακόμα 20 μήνες θα είμαι στο 
ίδιο σημείο ή θα έχω τελειώσει! 

Τέλος, δεν νομίζω ότι τέτοιες εικόνες δείχνουν έστω και το ελάχιστο ενδιαφέρον της 
Σχολής σας προς τους ασθενείς σας!!! 

Υποβάλλω, λοιπόν, τη θερμή παράκληση να κλείσετε ΣΩΣΤΑ τις δουλειές που έχετε 
ανοίξει ξεχνώντας το εμφύτευμα #47 και ας θυσιάστηκε το δόντι #46 για αυτό, ώστε να 
μπορέσω να φύγω!!!» 
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7/2/2024 - Η κα Πεπελάση ενδιαφέρθηκε άμεσα και την επόμενη ημέρα κιόλας πήρα 
τηλεφώνημα από τη μεταπτυχιακή φοιτήτρια Μ.Μ. της Ενδοδοντίας για να προχωρήσει το κλείσιμο 
της διάτρησης στο δόντι #26, πράγμα που έγινε σε τέσσερις συνεδρίες με τελευταία την 27η/2/2024.  

Αλλά και αυτή η εργασία απέδωσε τελικό αποτέλεσμα μειωμένης αντοχής για το #26, ώστε 
και πάλι ανατράπηκε και το Δεύτερο Σχέδιο του κ. Σιλβέστρου από γέφυρα στα #26-27-28 σε 
Τρίτο Σχέδιο με μελλοντική (και όχι άμεσα) στεφάνη στο #26 και μελλοντικό εμφύτευμα στη θέση 
του #27 χωρίς να πειραχτεί το #28. Τελικά, ο μεσαίος σωλήνας στο τρίριζο #26 είχε καταστραφεί και 
δεν άντεχε άξονα στήριξης και ενημερώθηκα ότι ο υπερώϊος σωλήνας, που θα χρησιμοποιούσαμε 
για άξονα παρέχει μειωμένες αντοχές με αποτέλεσμα το δόντι να είχε ζωή το πολύ δύο χρόνια! Σε 
περίπτωση δε βλάβης θα πήγαινα πάλι στη Σχολή για αντιμετώπιση! «Τέλεια!» 

  
12/3/2024 (Τρίτη) - Μετά πάλι από νέες καθυστερήσεις χωρίς καμιά ειδοποίηση πήγα στον 

κ. Σιλβέστρο για να δούμε τη συνέχεια των εργασιών μετά το κλείσιμο του #26 στο τμήμα Ενδοδο-
ντίας και μετά από επιμονή μου και 2-3 επισκέψεις όρισε πάλι δύο προπτυχιακούς φοιτήτρια και 
φοιτητή για να κατασκευάσουν άξονες στα #26 και #46, εργασίες που άρχισαν από Τρίτη 2/4/2024! 

26/3/2024 (Πέμπτη) - Βεβαίως σε όλο αυτό το διάστημα είχε αλλάξει και η πανοραμική 
ακτινογραφία του στόματος και έτσι πήγα και έβγαλα την επόμενη με ημερομηνία 26/3/2024: 

 

 
 

Το μέχρι τώρα κείμενο, όπως και ο Πίνακας που ακολουθεί κατά δόντια, γράφηκαν  
μέσα σε αυτό το διάστημα των εργασιών για τα #26 και #46 και θα ενημερώνεται πλέον 

κατά δόντια, εργασίες και ημερομηνίες! 
 
 

Η πορεία των εργασιών κατά Δόντι και ημερομηνία 
Επειδή, λοιπόν, δεν μου αρέσει καθόλου το ανενημέρωτο «Ιστορικό του Ασθενή», όπως 

καταχωρείται από τον κ. Σιλβέστρο με ανακατεμένες τις Ολοκληρωμένες Εργασίες με το Σχέδιο 
Εργασιών, στην ουσία δεν καταχωρείται τίποτα λόγω φόρτου εργασίας, πιστεύω, (το να καταχωρεί 
κανείς τις εργασίες πενήντα φοιτητών την ημέρα είναι πολύ δουλειά!), θα προσπαθήσω να 
οργανώσω το δικό μου Ιστορικό και να το παρακολουθώ ταξινομημένο πρώτα κατά «Δόντι και 
Ημερομηνία Εργασιών» και μετά κατά Ολοκληρωμένες Εργασίες με χωριστά τις Εργασίες σε Σχέδιο, 
και όχι μόνο κατά ημερομηνία και Σχέδιο που είναι απόλυτα αποτυχημένο, για να καταλάβω τέλος 
πάντων αν η Οδοντιατρική Σχολή συμφέρει έναν Έλληνα Πολίτη τελικά ή όχι, ως κατωτέρω. 
Επί πλέον της πορείας των εργασιών κατά δόντι, ο τρόπος αυτός έχει και το πλεονέκτημα του 
ελέγχου του κόστους κατά δόντι για συγκρίσεις με το ιδιωτικό οδοντιατρείο! (ΣΥΝ = Συνεδρίες) 
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Συμφέρει τελικά τον Έλληνα Πολίτη η Οδοντιατρική ή ΟΧΙ? 
Με όλα αυτά τα δεδομένα αναθεωρούμε την αντίληψή μας αν τελικά  η λύση της Οδοντιατρι-

κής Σχολής συμφέρει έναν Έλληνα Πολίτη ή όχι, διότι: 
1) Από απόψεως χρόνου το συμπέρασμα είναι καραμπινάτο ότι δεν συμφέρει με τίποτα!!! 

Στην ηλικία των 79 ετών, που είμαι, προσωπικά πιστεύω ότι, αν τελικά μείνω να ολοκλη-
ρώσω, θα παίρνω … άδειες από τον … Άγιο Πέτρο για τελειώσω τη θεραπεία μου!!! 

2) Από απόψεως ποιότητας εργασιών, ναι μεν τις αποφάσεις για τα προβλήματα τις 
παίρνουν επιστήμονες καθηγητές της Οδοντιατρικής, που δίνουν και τις οδηγίες, αλλά την 
εφαρμογή τους την διεκπεραιώνουν άπειροι φοιτητές και φοιτήτριες, τουλάχιστον στο 
προπτυχιακό τμήμα! (Ένα περίεργο που παρατήρησα είναι ότι όλοι ανεξαιρέτως χαρακτή-
ριζαν το κάθε βήμα της δουλειάς τους με τη λέξη «Τέλεια!»! Ίσως είναι μέσα στην εκπαί-
δευση κι αυτό για να πείθουν τον Ασθενή ότι όλα πάνε καλά!) 

3) Από απόψεως κόστους τώρα: Αν μένει κανείς μακριά, τότε … μακριά και από την 
Οδοντιατρική! Θέλεις μια ζωή να πηγαινοέρχεσαι και ο χρόνος είναι κόστος! Για το 
κόστος σε ευρώ κατά δόντι θα το δούμε σε επόμενο Πίνακα, ώστε να συμπεριληφθούν 
και οι τωρινές εργασίες. 

4) Στο Τρίτο Σχέδιο: Ο κ. Σιλβέστρος μου είπε ότι τα δόντια #26-36-46 θα τα κλείσουμε 
προσωρινά και όχι μόνιμα μέχρι τέλος Μαΐου και θα συνεχίσουμε μετά τις διακοπές του 
καλοκαιριού τον Οκτώβριο 2024, διότι «δεν έχει φοιτητές»!!!   
ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ! Αν δεν έχει φοιτητές να μην αναλαμβάνει δουλειές και να μην ανοίγει 
δουλειές!!! Πώς θα μασάω εγώ μέχρι τον Οκτώβριο 2024, όταν ήδη 
δεν μασάω καλά από τον Οκτώβριο 2023? (Σήμερα 15/4/2024!) 

5) Τέλος, όταν διαμαρτυρήθηκα στον κ. Σιλβέστρο για τις καθυστερή-
σεις, κάποια κυρία επιμελήτρια (μάλλον) πέταξε τη φράση «Εδώ 
είναι εκπαιδευτικό ίδρυμα και όχι ιδιωτικό ιατρείο!»! Λυπάμαι 
για τις αντιλήψεις της και τη μόρφωσή της αν πιστεύει (και όποιος 
άλλος μαζί με αυτήν) ότι ο Έλληνας Πολίτης Ασθενής είναι … 
πειραματόζωο ποντίκι ή πιθήκι στο τραπέζι των εργαστηρίων 
της Οδοντιατρικής!!!   
Ο Ασθενής έχει δικαιώματα και πολύ κακώς πληρώνει στην 
Οδοντιατρική για την θεραπεία του κατά την εκπαίδευση των φοιτητών, ενώ κανονικά θα 
έπρεπε να πληρώνεται για αυτήν, αφού γίνεται πειραματόζωο στο βωμό της επιστήμης!!! 

 
Σε τακτικό ημερολόγιο στο εξής. 
Τα εργαστήρια των προπτυχιακών φοιτητών λειτουργούν κάθε Τρίτη και Πέμπτη 8:00 έως 12:00 και 

κατ’ εξαίρεση κάθε δεύτερη Παρασκευή. 
6/2/2024 – Έστειλα το email διαμαρτυρίας μου για τις απαράδεκτες καθυστερήσεις στη Συντονίστρια 

καθηγήτρια κα Πεπελάση με το παράπονο ότι για δουλειές το πολύ δύο μηνών σε 
ιδιωτικό οδοντιατρείο έκανα είκοσι μήνες στη Σχολή και είχα κάνει λιγότερες από τις 
μισές! 

7/2/2024 – Άμεσα ειδοποιήθηκα από την μεταπτυχιακή φοιτήτρια Μ.Μ. για το πρώτο ραντεβού. 
9/2/2024 – Έγινε το πρώτο ραντεβού με τη μεταπτυχιακή φοιτήτρια Μ.Μ. της Ενδοδοντιακής για την 

απονεύρωση και κλείσιμο του #26. 
27/2/2024 – Τελείωσε η εργασία κάλυψης της διάτρησης στο τμήμα Ενδοδοντιακής μετά από 

τέσσερις συνεδρίες. 
12/3/2024 – Άφησα να περάσει μία εβδομάδα και έκανα τρεις επισκέψεις στον κ. Σιλβέστρο για να 

ρωτήσω για τη συνέχεια, που δεν ερχόταν με μόνιμη απάντσή του «Δεν έχω φοιτητές!» 
26/3/2024 (Τρίτη) – Ένα μήνα μετά το τελείωμα στην Ενδοδοντία, όρισε ο κ. Σιλβέστρος την 

φοιτήτρια Ε.Λ. και τον φοιτητή Σ.Π. για άξονες στα #26 και #46 αντίστοιχα για την Τρίτη 
2/4/2024 με την από κοντά επίβλεψη του καθηγητή κ. Παπαβασιλείου και μάλιστα ρωτήθηκα 
αν θα άντεχα και τις δύο συνεδρίες την ίδια ημέρα! Φυσικά και θα τις άντεχα!  
Μου φάνηκε πολύ περίεργο πώς ο κ. Σιλβέστρος υπολόγιζε να προχωρήσει αυτή η δουλειά!  
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2/4/2024 (Τρίτη) – Θα άρχιζα με τον Σ.Π. για το #46 στις 8:00 – 10:00 και θα συνέχιζα 10:00 – 12:00 
με την Ε.Λ. για το #26. Πραγματικά, άρχισα με τον Σ.Π. για το #46, αλλά η δουλειά προετοι-
μασίας του δοντιού #46 καθυστέρησε και δεν έμεινε αρκετός χρόνος για να ληφθεί το χυτό 
αποτύπωμα του άξονα (και από αυτό ο μεταλλικός άξονας από το οδοντοτεχνικό εργαστή-
ριο), οπότε και το αναβάλαμε για την Πέμπτη 4/4/2024. 

4/4/2024 (Πέμπτη) – Άρχισε η Ε.Λ. την εργασία παρασκευής (προετοιμασίας) στο #26. Θα έπρεπε 
να καθαριστεί το δόντι από το πρόχειρο κλείσιμο, να ληφθεί χυτό αποτύπωμα (καλούπι) του 
άξονα, που θα το ενίσχυε και να κλειστεί πάλι πρόχειρα, ενώ το αποτύπωμα θα πήγαινε σε 
οδοντοτεχνικό εργαστήριο για να κατασκευαστεί ο μεταλλικός άξονας! Την εργασία της Ε.Λ. 
παρακολουθούσε και ο Σ.Π. Η παρασκευή (προετοιμασία) του δοντιού δεν τελείωσε. 

9/4/2024 (Τρίτη) – Συνέχισε η Ε.Λ. την παρασκευή του #26 και με τη βοήθεια του κ. Παπαβασιλείου 
πήρε χυτό αποτύπωμα για την κατασκευή του μεταλλικού άξονα από οδοντοτεχνίτη. 
Ραντεβού για την άλλη Τρίτη 16/4/2024 και έμεναν μόνο δύο εβδομάδες και άρα τέσσερις 
εργάσιμες ημέρες μέχρι τις διακοπές του Πάσχα! 

15/4/2024 (Δευτέρα) - Ειδοποιήθηκα από την Ε.Λ. ότι αυτή την εβδομάδα θα λείπει ο κ. Παπα-
βασιλείου και άρα θα τον περιμένουμε, γιατί το δόντι έχει κινδύνους! Θα ειδοποιηθώ τηλεφω-
νικά για το επόμενο ραντεβού! Αν έφευγε και αυτή η εβδομάδα χωρίς καμιά εργασία, τότε μας 
έμεναν μόνο οι δύο ημέρες της επόμενης εβδομάδας μέχρι τις διακοπές του Πάσχα!  
Όταν η φοιτήτρια Ε.Λ. μου τόνισε ότι «θα ειδοποιηθώ τηλεφωνικά» για το επόμενο ραντε-
βού, τότε κατάλαβα ότι υπήρχαν δύο περιπτώσεις:  
1) ή ότι ο κ. Σιλβέστρος, που παίρνει τις αποφάσεις, «ροκάνιζε το χρόνο», ώστε να μείνουν 
σε εκκρεμότητα χωρίς καλύμματα (μεταβατικές πρόχειρες στεφάνες) τα τρία δόντια #26-
36-46, όπως με είχε προειδοποιήσει, για τον επόμενο Οκτώβριο, διότι μετά τις διακοπές του 
Πάσχα (δηλ. μετά την 13/4/2024) θα μας έμεναν λίγες εργάσιμες ημέρες (Τρίτες και Πέμπτες) 
μέχρι το κλείσιμο της Σχολής,   
2) ή στη χειρότερη περίπτωση ότι κάποια από τα δόντια ήταν πλέον καταδικασμένα να τα 
αποχωριστώ!!! 
Και μάλιστα, όταν η φοιτήτρια τόνισε το «θα ειδοποιηθείτε τηλεφωνικά», ήταν φανερό ότι 
αυτή την εντολή είχε από τον κ. Σιλβέστρο, ώστε να μην τον ενοχλώ ενδιάμεσα με τις 
επισκέψεις μου και τα παράπονά μου για τις καθυστερήσεις! 

25/4/2024 (Πέμπτη) – Τελευταία ημέρα πριν τις διακοπές του Πάσχα και καμιά ειδοποίηση 
από την Οδοντιατρική για την συνέχεια των εργασιών!  
Απογοήτευση, αγανάκτηση και οργή ήταν τα συναισθήματα, που με κυρίευσαν, διότι 
ήμουν εκτεθειμένος σε Έκτο Ιατρικό Λάθος λόγω των μεγάλων καθυστερήσεων με 
πολλά δόντια σε ασταθείς καταστάσεις!  
Η παλιά σκέψη να υποβάλω Αγωγή κατά της Οδοντιατρικής και κατά παντός υπευθύνου για 
την ταλαιπωρία, που υφίσταμαι, άρχισε να εδραιώνεται στο μυαλό μου, αλλά και η υποχρέω-
ση να δημοσιεύσω το Ιστορικό μου για να προλάβω την ταλαιπωρία χιλιάδων συμπολιτών 
μου, που θα πρέπει να ειδοποιούνται για το τι θα αντιμετωπίσουν σε ανάλογες περιστάσεις 
άρχιζαν να υλοποιούνται!  
Οι καταγγελλόμενοι, με κεντρικό πρόσωπο τον κ. Σιλβέστρο, είναι προφανώς δημό-
σια πρόσωπα, επιδεικνύουν αχαρακτήριστη αδιαφορία και οι πράξεις τους έχουν 
αντίκτυπο στην υγεία χιλιάδων συμπολιτών μας, ενώ το όλο σύστημά τους αποδει-
κνύεται απόλυτα αδύναμο και ακατάλληλο να καλύψει τις υποχρεώσεις, που οι ίδιοι 
υπόσχονται στους «Ασθενείς»!  
Αν εγώ πήρα το Σεπτέμβριο 2022 αριθμό φακέλου 43.420, τότε σήμερα θα βρίσκονται στον 
αριθμό 45.000 και αυτοί οι 45.000 συμπολίτες μας δεν αντιμετωπίζονταν σαν «Ασθενείς», 
αλλά αντιμετωπίζονταν σαν «Πειραματόζωα» μηδενικής προσωπικότητας, όπως και εγώ!!!
  
Τουλάχιστον, κάποιος θα πρέπει να ειδοποιήσει τους επόμενους!  
Ταλαντεύτηκα μεταξύ του «να ενεργήσω Άμεσα» και του «Ας δούμε τι θα γίνει και το Μάιο» 
και επέλεξα το δεύτερο όχι από δειλία ή καλοσύνη, αλλά από περιέργεια!   
Και αναμένω έως το τέλος του Μαΐου οριακά οργισμένος!  
Όπως είναι σήμερα οι μασητήρες μου #26-27 (άνω αριστερά) με #36-37 ( κάτω αριστερά) και 
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#16-17 (άνω δεξιά) με #46-47 (κάτω δεξιά) δεν μου δίνουν τη δυνατότητα να μασάω και 
μασάω με τους προγόμφιους μπροστά δεξιά (που δεν είναι κατασκευασμένοι για αυτή τη 
δουλειά) με αποτέλεσμα να πληγώνονται τα ούλα! Ταυτόχρονα, στο κενό των τεσσάρων 
πρώτων #26-27(άνω αριστερά) & #36 (κάτω αριστερά) μπαίνουν πότε το αριστερό μάγουλο 
και πότε η γλώσσα, τα οποία και δαγκώνω αθέλητα με οδυνηρό αποτέλεσμα! 

7/5/2024 – Τρίτη  του Πάσχα και πρόκυψε το Έκτο Ιατρικό Λάθος: έσπασε μια άκρη (γωνία) 
του δοντιού #26 και όχι στο μάσημα τροφής, αλλά στη μετακίνηση μπουκιάς μέσα στο στόμα 
(κουλούρι Θεσσαλονίκης!). Τόσο αδύναμη ήταν αυτή η γωνία! Άκουσα το κρακ και έβγαλα τη 
μπουκιά νομίζοντας ότι ήταν πετραδάκι στο κουλούρι, αλλά ήταν ένα κομματάκι από το #26! 
Δεν γνωρίζω αν ήταν η γωνία με τον σωλήνα, που θα έπαιρνε τον άξονα στήριξης!!! 

 14/5/2024 – Ημέρα Τρίτη (αμέσως μετά την Κυριακή του Θωμά), που το εργαστήριο λειτουργεί και 
δεν έχω πάρει ακόμα καμιά ειδοποίηση για τη συνέχιση των εργασιών! Μας μένουν μόνο 
λίγες εργάσιμες ημέρες μέχρι τη λήξη του εργαστηριακού έτους (την τελευταία εργάσιμη 
κάνουν πάρτι)! 

20/5/2024 (Δευτέρα) – Πήρα τηλεφώνημα από την προπτυχιακή φοιτήτρια Ε.Λ., μου είπε ότι έλλειπε 
στην Αγγλία για Πάσχα με τους γονείς της και κλείσαμε ραντεβού για αύριο να συνεχίσουμε 
στο δόντι #26! 

21/5/2024 (Τρίτη) – Πήραμε με τη φοιτήτρια τον μεταλλικό άξονα για το #26 από το εξωτερικό 
οδοντοτεχνικό εργαστήριο και στην προσπάθεια εφαρμογής του με την επιβλέπουσα κα 
Κάβουρα κατέληξαν στο ότι λόγω του σπασίματος της γωνίας του δοντιού … έπρεπε να γίνει 
εξαρχής νέος άξονας! Κλείσαμε πρόχειρα το δόντι. Η φοιτήτρια μου είπε ότι το 
Εργαστήριο κλείνει στις 14/6/2024. 

23/5/2024 (Πέμπτη) – Η φοιτήτρια Ε.Λ. κατασκεύασε το νέο χυτό αποτύπωμα του νέου άξονα του 
#26 και θα το έδινε στο εξωτερικό εργαστήριο. Στο τέλος, βοήθησε για πέντε λεπτά και ο 
καθηγητής κ. Παπαβασιλείου, ο οποίος είπε «πάρα πολύ καλά»! Αλλά κατά γενική 
παραδοχή είχε μείνει «λίγο δόντι»! 

28/5/24 (Τρίτη) – Πήραμε το μεταλλικό άξονα του #26 από τον οδοντοτεχνίτη και η Ε.Λ. τον 
εφάρμοσε στη θέση του. Στη συνέχεια κατασκεύασε και ένα μεταβατικό κάλυμμα 
(προσωρινό). Η δουλειά της τελείωσε. Είδα και τον φοιτητή Σ.Π., που είχε αναλάβει το #46, 
ο οποίος μου έκλεισε ραντεβού για την Πέμπτη. 

30/5/24 (Πέμπτη) – Ο Σ.Π. κατασκεύασε τον χυτό άξονα (αποτύπωμα για τον μεταλλικό) του #46, 
θα τον έδινε στον οδοντοτεχνίτη και θα με ειδοποιήσει για να τον περάσει στο δόντι. 

30/5/24 (Πέμπτη) – Με πήρε η προπτυχιακή φοιτήτρια Μ.Γ από το τμήμα της κας Αρτοπούλου, που 
περνάει τις στεφάνες (2ος όροφος), και μου έκλεισε ραντεβού για Δευτέρα 3/6/24 για στεφάνες 
στα #26 και #36. 

3/6/24 (Δευτέρα) – Η Μ.Γ. προετοίμασε τα #26 και #36 (?????) για στεφάνες και πήρε τα αποτυπώ-
ματα για το εργαστήριο. 

6/6/24 (Πέμπτη) – Πήραμε με τον Σ.Π. το μεταλλικό άξονα από τον τεχνίτη και ο Σ.Π. τον πέρασε 
στο #46 και κατασκεύασε προσωρινή στεφάνη (μεταβατικό). 

8/6/24 (Σάββατο) – Κατά τη διάρκεια πολύ μαλακού μασήματος ξεκόλλησε το προσωρινό 
κάλυμμα του #46 (σε δύο μόνο ημέρες από το αρχικό του κόλλημα)! 

11/6/24 – (Τρίτη) – Ο Σ.Π., που είχα ειδοποιήσει από εχθές, κόλλησε πολύ πρόθυμα για δεύτερη 
φορά το μεταβατικό στο #46. Δυστυχώς, και πάλι ξεκόλλησε στο μάσημα μετά από 4 ώρες! 

12/6/24 – (Τετάρτη) Η Μ.Γ. προχώρησε τις εργασίες στα απέναντι δόντια #26 και #36 και 
παραγγείλαμε στον τεχνίτη τις μόνιμες μεταλλοκεραμικές στεφάνες και για τα δύο. 

17/6/24 – (Δευτέρα) – Η Μ.Γ., μετά από δοκιμή και μικρή προσαρμογή από τον τεχνίτη, προσάρμοσε 
επιτυχώς τις δύο μεταλλοκεραμικές στεφάνες στα #26 και #36 και η δουλειά τελείωσε. 

18/6/24 – (Τρίτη) – Μετά από χθεσινή συνεννόηση, ο Σ.Π. πρόσθεσε υλικό στο μεταβατικό του #46 
και το ξανακόλλησε καλύτερα. 

20/6/24 – (Πέμπτη) – Τελευταία μέρα λειτουργίας των εργαστηρίων της Οδοντιατρικής και ακο-
λουθούν οι διακοπές του καλοκαιριού. Το μεταβατικό στο #46 έχει κολλήσει μάλλον καλά!!! 

 
Το κόστος των εργασιών έχει ενσωματωθεί στον προηγούμενο Πίνακα, ο οποίος 

επαναλαμβάνεται εδώ, αφού έχουν αφαιρεθεί πλέον οι εργασίες, που έχουν ακυρωθεί! 
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20/7/24 – (Σαββάτο) – Ένας μήνας και δύο ημέρες έχουν  περάσει μετά την κόλληση του μεταβα-

τικού στο #46 και ακόμα αντέχει πολύ καλά!!! 
4/8/24 – (Κυριακή) – Σήμερα στο μεσημεριανό φαγητό έσπασε το μεταβατικό στο #46 σε τρία 

κομμάτια μετά από ένα μήνα και 17 ημέρες! Το ματιάσαμε! Θα περιμένω να έρθει ο Οκτώβρης 
για να γίνει η μόνιμη μεταλλοκεραμική στεφάνη! Έχουμε ακόμα δύο μήνες αναμονής!!! 

26/8/24 – (Πέμπτη) – Σήμερα κατά μάσηση απλών κεφτέδων κοτόπουλου έσπασε στη βάση της η 
μεταλλοκεραμική στεφάνη του #36 και βγήκε μαζί με τον άξονα! Από την αρχή της 
κατασκευής τους τα δύο απέναντι δόντια #26 και #36 έδειχναν λίγο μεγαλύτερα από το 
κανονικό και μάλλον κατά τη μάσηση πιέζονταν μεταξύ τους πρώτα από τα άλλα δόντια με 
αποτέλεσμα το ισχυρότερο να σπάσει το ασθενέστερο! Η αντιμετώπιση θα γίνει μετά από ένα 
μήνα και υπάρχει ανησυχία για την εισροή μικροβίων από τις τροφές στη ρίζα του #36 και τη 
γνάθο!!! 

2/9/24 – (Δευτέρα) – Επικοινώνησα με τη Γραμματεία της Οδοντιατρικής Σχολής και δεν υπάρχει 
άλλη λύση από το να περιμένω τη λειτουργία των εργαστηρίων στην αρχή του ακαδημαϊκού 
έτους. 

3/10/24 – (Πέμπτη) Πήγα στον κ. Σιλβέστρο για τη συνέχεια. Του είπα για τη σπασμένη θήκη του 
#36 και μου είπε να πάω τη Δευτέρα στην κα Αρτοπούλου (Προσθετική, 2ος όροφος) και αν 
δεν αναλάβει το Τμήμα της να φτιάξει και τον άξονα και τη θήκη τότε να ξαναπάω σε αυτόν. 

7/10/24 – (Δευτέρα) Πήγα στην κα Αρτοπούλου (Προσθετική, 2ος όροφος), η οποία μου είπε ότι η 
αστοχία έγινε στο Τμήμα του κ. Σιλβέστρου και με παρέπεμψε και πάλι στο Τμήμα του κ. 
Σιλβέστρου. 

8/10/24 – (Τρίτη) – Πήγα στον κ. Σιλβέστρο και μου είπε να πάω την Πέμπτη, που θα είναι και η 
φοιτήτρια, που θα αναλάβει τη συνέχεια των εργασιών. 

10/10/24 – (Πέμπτη) – Ανέλαβε η φοιτήτρια Ε.Λ. και Βγάλαμε ακτινογραφία του #36 που έδειξε ότι 
πλέον είναι άχρηστο, θα βγει και στη θέση του θα μπει εμφύτευμα. Ο κ. Σιλβέστρος με 
παρέπεμψε άμεσα στο Τμήμα Αξονικής Τομογραφίας για την κάτω γνάθο, ενώ ταυτόχρονα 
ανέθεσε στη φοιτήτρια Ε.Λ. να κατασκευάσει τη μεταβατική θήκη στο #46, που είχε και αυτή 
σπάσει. Η Γραμματεία του Τμήματος Αξονικής έκανε εκείνες τις ημέρες ανακαίνιση στα 
γραφεία της και θα πήγαινα σε μια εβδομάδα. 

22/10/24 – (Τρίτη) - Έκανα την αξονική κάτω γνάθου και μετά από πέντε εργάσιμες ημέρες θα 
βρίσκεται στο φάκελό μου στο Τμήμα του κ. Σιλβέστρου, δηλαδή την Πέμπτη 31/10/24! 

5/12/24 – (Πέμπτη) – Μετά από 4-5 επισκέψεις στον κ. Σιλβέστρο, τελικά έστειλε το φάκελό μου 
στο μεταπτυχιακό των εμφυτευμάτων, όπου και χρεώθηκα στη μεταπτυχιακή φοιτήτρια Μ.Γ. 
για τα εμφυτεύματα στα #36 και #47. 

6/12/24 – (Παρασκευή) – Με είδε η Ε.Λ. για καλούπι μεταβατικού στο #46. (ζητήθηκε ως χάρη από 
τον κ. Σιλβέστρο, διότι ήταν έξω από τις υποχρεώσεις της) 

 
 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΕΥΤΕΡΗ: ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ 
 

9/12/24 – (Δευτέρα) - Πρώτο ραντεβού με Μ.Γ. στον 2ο όροφο για να έχει μια εικόνα της 
κατάστασης! Ενδιάμεσα = Ορίστηκε ημέρα για εξαγωγή του #36 η 11/12/24. 

11/12/24 – (Τετάρτη) – Έγινε εξαγωγή του #36 σε 2,5 ώρες (2ος όροφος) από την Μ.Γ. με μεγάλη 
ταλαιπωρία και επιβάρυνση του #35 στο τελευταίο στάδιο της εξαγωγής της τελευταίας ρίζας, 
όπου ο καθηγητής έβγαλε την τελευταία ρίζα του #36 χρησιμοποιώντας εργαλείο με ακίδα 
και υπομόχλιο το #35! Πιθανόν να άφησε αστάθεια στο #35, διότι πονούσα πολλές 
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επόμενες μέρες! Μπήκε και μόσχευμα οστού! Μου ζητήθηκε να πληρώσω για το 
μόσχευμα 113 € μετρητά στο εργαστήριο χωρίς απόδειξη. Η Μ.Γ. μου είπε ότι θα 
συνεχίσουμε μετά από τρεις μήνες για να ενσωματωθεί πρώτα το μόσχευμα! Ας ευχηθούμε 
να είναι τρεις μήνες και όχι περισσότερο! 

12/12/24 – (Πέμπτη) - Η Ε.Λ. έβαλε το μεταβατικό στο #46 = 10 €??? 
20/12/24 – Η Μ.Γ. έβγαλε τα ράμματα του μοσχεύματος στο #36. Πλήρωσα και τα 113  € μετρητά 

χωρίς απόδειξη στην υπεύθυνη του εργαστηρίου για το μόσχευμα.  
Ήταν να βγάλει και η Μ.Μ. ακτινογραφία το #26 στο οποίο είχε κάνει την απονεύρωση, αλλά τελικά 

δεν την έβγαλε, διότι τελείωσε τη Σχολή (?) 
7/1/25 – (Τρίτη) - Η Ε.Λ. μας εξυπηρέτησε και έβαλε ένα μεταβατικό, που είχε φύγει, στο #46. 
7/2/25 – (Παρασκευή-περίπου) – Αποκολλήθηκε (μετά από ένα μήνα) το μεταβατικό του #46! 
11/3/25 – (Τρίτη) – Έκλεισαν οι 3 μήνες για την ενσωμάτωση του μοσχεύματος στο #36 και 

δεν έχω καμιά ειδοποίηση από τη Μ.Γ. για τη συνέχεια! Αν ξεφύγουμε πολύ τότε θα χάσουμε 
το καλοκαίρι και θα πάμε για τον Οκτώβριο για το τελείωμα των εμφυτευμάτων!!! 

9/4/25 – (Τετάρτη) –Μετά από ειδοποίηση από την Χ.Κ. (Προσθετική) πήγα για Αξονική Ακτινογρα-
φία κάτω γνάθου στον ημιώροφο για να προχωρήσουμε (θα πληρώσω 50 € στο Ταμείο)!  

11/4/25 – (Παρασκευή) – Η Χ.Κ. πήρε αποτυπώματα άνω-κάτω γνάθου για νάρθηκες (οδηγούς για 
τα εμφυτεύματα στα #36 και #47). Χρέωση 50 € στο Ταμείο.  

 
20/4/25 – (Κυριακή) – Άγιον Πάσχα! 
29/4/25 – (Τρίτη) – Πλήρωσα τα 50 € της ακτινογραφίας στο Ταμείο! 
7/5/25 – (Τετάρτη) – Η Χ.Κ. (2ος όροφος) είχε κατασκευάσει δύο νάρθηκες για τα #36 και #47, έλεγξε 

αν ταιριάζουν και μου έδωσε τους δύο νάρθηκες για την Μ.Γ. Η Χ.Κ. μου ζήτησε και 
πλήρωσα 160 € μετρητά χωρίς απόδειξη στην ίδια και 14 € μετρητά για υλικά χωρίς 
απόδειξη στο εργαστήριο. (διά δύο = 87€ ο κάθε νάρθηκας στον Πίνακα). 
Η Μ.Γ. (σε πέντε και όχι τρεις μήνες από το μόσχευμα!) τοποθέτησε τα δύο εμφυτεύματα 
(παξιμάδια) στα #36 και #47 σε 3 ώρες (3ος)! Μεγάλη ταλαιπωρία και πόνος, αλλά τελικά 
έγινε. Τα έβγαλε και ακτινογραφίες! Κόστος 2Χ150 € στο Ταμείο άμεσα είπαν (!). Τα 
οφείλω. 

Η Μ.Μ. τελικά ήρθε και έβγαλε ακτινογραφία το #26. 
Η τοποθέτηση των δύο εμφυτευμάτων έγινε στους 5 μήνες από την τοποθέτηση του μοσχεύματος 
και όχι στους 3, όπως είχε πει η Μ.Γ. Συνεπώς δημιουργούν συνεχώς μεγάλες καθυστερήσεις!!! 

Μπήκαν και ράμματα τα οποία θα με καλέσει για να τα βγάλει! Πότε? 
22/5/25 – (Πέμπτη) – Πλήρωσα 200 € έναντι των 300 € των εμφυτευμάτων στο Ταμείο! 
30/5/25 – (Παρασκευή) – Έχουν περάσει 23 ημέρες και η Μ.Γ. δεν με έχει καλέσει ακόμα για να 

βγάλει τα ράμματα από τα εμφυτεύματα #36 και #47! Πριν από μία εβδομάδα την κάλεσα 
στο κινητό και το έκλεισε!!! Περιμένω και το μεταβατικό (?) που μου υποσχέθηκε η Χ.Κ. για 
το #46! 

4/6/25 – (Τετάρτη) – Πήγα στη Σχολή για τα ράμματα και μου είπαν ότι η Μ.Γ. ήταν στο χειρουργείο, 
ότι τα ράμματα είναι απορροφώμενα και ότι θα με πάρει τηλέφωνο για να συνεχίσουμε. Γιατί 
δεν μου το είπε από την αρχή η Μ.Γ.? 

25/6/25 – 4/7/25 – Κάποτε πήγα για την εξόφληση των 100 € και είχαν κλείσει για καλοκαίρι. 
 
25/9/25 – (Πέμπτη) – Εξόφλησα το υπόλοιπο των 100 € για τα δύο εμφυτεύματα στο Ταμείο. 
30/9/25 – (Τρίτη) – Με πήρε τηλ. Η Μ.Γ. μετά από μήνες (!) για ραντεβού την Δευτέρα 6/10/25. 
6/10/25 – (Δευτέρα) – Ακυρώθηκε και πήγε αύριο Τρίτη. 
7/10/25 – (Τρίτη) – Η Μ.Γ. άνοιξε τα ούλα, έβαλε τις δύο βίδες στα εμφυτεύματα και έραψε τα ούλα. 

Κόστος 2Χ20 = 40 € οφείλω στο Ταμείο για αυτή την Αποκάλυψη. 
22/10/25 – (Παρασκευή) – Η Χ.Κ. ήταν να πάρει αποτύπωμα, αλλά έκοψε τα ράμματα, καθάρισε τις 

βάσεις και τις βίδες στα #36 και #47, έφτιαξε μεταβατικό στο #46 και μου έκανε 
προϋπολογισμό για τα υπόλοιπα σε [300 + 70] € με κάρτα στο Ταμείο της Σχολής και 500 
€ μετρητά χωρίς αποδείξεις στην ίδια για υλικά εταιρίας και τεχνίτη πληρωτέα μέχρι 
30/11/25, αφού όλες οι εργασίες θα έχουν τελειώσει μέχρι και την 28/11/25, διότι τελειώνει το 
μεταπτυχιακό και θέλει να πάρει το πτυχίο αρχές Δεκεμβρίου χωρίς να αφήσει πίσω της 
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οικονομικές εκκρεμότητες. Τα ποσά είναι άμεσα απαιτητά με τη λήξη της θεραπείας! 
Διαφώνησα με την άμεση καταβολή γιατί θα ου ήταν δύσκολο! Η Χ.Κ. αντέτεινε ότι κατά τη 
συνεδρίαση των καθηγητών για τον έλεγχο της ολοκλήρωσης των οφειλόμενων εργασιών 
από κάθε φοιτητή πριν του αποδοθεί το πτυχίο του, ελέγχεται και η οικονομική εξόφληση των 
υποχρεώσεων των ασθενών του!  

Για επιβεβαίωση των λόγων της φώναξε και την καθηγήτρια κα Σοφία Διαμαντοπούλου, που ήρθε 
να με δει και το συζητήσαμε! Εξήγησα και στην καθηγήτρια ότι είναι δύσκολο για συνταξιού-
χους ασθενείς να εξοφλούν τόσο μεγάλα ποσά σε μικρό χρονικό διάστημα και ότι ακόμα και 
οι επαγγελματίες οδοντίατροι ζητούν από τους πελάτες τους να εξοφλούνται ακόμα και με 
200 € το μήνα! Δεδομένου άλλωστε ότι και οι εργασίες δεν είχαν ολοκληρωθεί ακόμα! Η 
απάντηση που πήρα ήταν: «Δεν είναι κρίμα να μην πάρει πτυχίο η φοιτήτρια?» Και οι 
δύο, δηλαδή, επέμειναν ότι θα πρέπει να εξοφλήσω άμεσα το μεγάλο ποσό των 900 €, ώστε 
να μην έχει πρόβλημα να πάρει πτυχίο η φοιτήτρια! Με έβαλαν, μάλιστα να υπογράψω και 
χαρτί, που συνέταξαν για αυτή τη συμφωνία, το οποίο ήταν τελείως άκυρο αφού δεν ανέφερε 
(ίσως και εσκεμμένα!) το πληρωτέο ποσό! Δηλαδή, με θέτουν αντιμέτωπο με έναν επαί-
σχυντο ηθικό εκβιασμό να μην καθυστερήσω το πτυχίο της φοιτήτριας εκτός των 
χρημάτων, που πληρώνω μετρητά χωρίς να μπαίνει απόδειξη στα φορολογικά μου 
έξοδα!  

Γιατί μετρητά και όχι στο Ταμείο της Σχολής??? Και τα προηγούμενα μετρητά 113+160+14 
στα εργαστήρια τι ήταν??? ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΔΩ ΜΕΣΑ? Το να αλλάζουν τα λεφτά χέρια 
χωρίς παραστατικά και αποδείξεις πληρωμής είναι ο ορισμός του «μαύρου χρήμα-
τος»! Μία εξήγηση υπάρχει, που θα την αναλύσω στα επόμενα! 

Αφού έφυγε η καθηγήτρια, ανέφερα και πάλι στην φοιτήτρια Χ.Κ. ότι δεν μπορούν να απαιτούν από 
ένα συνταξιούχο να πληρώσει 900 € μέσα σε ένα μήνα και ότι επίσης, όταν ήρθα στη Σχολή 
τον Μάιο του 2022 και πρωτομίλησα με τον κ. Σιλβέστρο, μου είχε πει ότι στη Σχολή γίνεται 
καλή δουλειά με μόνο ελάττωμα ότι αργεί λίγο, ενώ για τα χρήματα υπάρχει κάποια ανοχή να 
εξοφλούνται σταδιακά σε λογικό χρονικό διάστημα.  

Σε μια αποστροφή της συζήτησής μας η Χ.Κ. μου πέταξε «Εγώ πληρώνω 20.000 € για αυτό το 
μεταπτυχιακό!», πράγμα που συνέδεσα άμεσα με μια αποστροφή άλλης μεταπτυχιακής 
φοιτήτριας, που μου είχε πει «Εμείς πληρώνουμε 6.000 € το εξάμηνο στα μεταπτυχιακά!» 
Τα συμπεράσματα δικά σας! 

Επίσης ζήτησα από την Χ.Κ. και την εγγύηση της εταιρίας, που κατασκευάζει τα εμφυτεύματα, και 
μου είπε ότι τέτοια εγγύηση δεν υπάρχει και αρκεί το όνομα της εταιρίας, που είναι 
πασίγνωστη! Έμεινα άναυδος από την αφέλειά της για το πώς νομίζει ότι θα πείσει τους 
ασθενείς, όταν όλοι γνωρίζουν ότι χωρίς έγγραφη εγγύηση δεν μπορεί κανένας να διεκδικήσει 
τίποτα σε περίπτωση αστοχίας και ελαττωμάτων! Και όταν της είπα ότι η παροχή εγγύησης 
αναφέρεται στο site της Σχολής, μου είπε ότι το site δεν έχει ανανεωθεί! Με έχουν 
φουσκώσει στα ψέματα! 

 
Με τις μέχρι σήμερα εργασίες και πληρωμές στα μεταπτυχιακά τμήματα έγραψα τον επόμενο 

Πίνακα για τα τρία περιπετειώδη δόντια μου #36, #46 και #47:: 
 

Ημ/νία Δόντια Εργασία ΦΟΙΤΗΤ/ΣΥΝ Κατάσταση Χρέωσ Πληρωμ 

20/10/23 36 Επανάληψη ενδοδοντικής θεραπείας πολύριζου δοντιού Σ.Τ. Ανενεργό 60  0  

5/12/23 36 Άξονας Ψευδοκολόβωμα /  Σ.Τ. Ολοκλήρωση 20  20  

3/6/24 36 Η Μ.Γ. πήρε αποτυπώματα στεφάνων για τα #26 και #36-Αρχή Μ.Γ. Σε εξέλιξη   

12/6/24 36 Μεταλλοκεραμική στεφάνη στον τεχνίτη Μ.Γ. Σε εξέλιξη 50 50 

11/12/24 36 
Τελικά έγινε εξαγωγή του #36 και μπήκε και μόσχευμα οστού 
Η συνέχεια μετά από 3 μήνες. (χρέος 113 € στο Εργαστήριο) 

Μ.Γ. Ολοκλήρωση   

20/12/24 36 Η Μ.Γ. έβγαλε τα ράμματα του μοσχεύματος— Μετρητοίς=113 €  Μ.Γ. Εργαστήριο 113 113 

9/4/25 36 
Μετά από ειδοποίηση της Χ.Κ. πήγα για αξονική της κάτω 
γνάθου για εμφυτεύματα στα #36 και #47  (χρέωση 50 €-ΤΑΜ) 

Αξονική Ταμείο 25 25 

11/4/25 36 Η Χ.Κ. πήρε αποτυπώματα άνω-κάτω γνάθου (χρέωση 50 € ??) Χ.Κ. ?????   
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7/5/25 36 
Η Χ.Κ. μου δίνει τους δύο νάρθηκες για την Μ.Γ.  (πλήρωσα 
160 € μετρητά στην Χ.Κ. και 14 € στο Εργαστήριο) 

Χ.Κ. Μετρητά Χ.Κ. 87 87 

7/5/25 36 
Η Μ.Γ. τοποθετεί τα δύο εμφυτεύματα στα #36 και #47 
Πληρώθηκαν Ταμείο 22.5.25/200€ και 25.9.25/100 €. 

Μ.Γ. Ταμείο 150 150 

7/10/25 36 Η Μ.Γ. Αποκάλυψη και έβαλε τις βίδες στα #36 και #47 Χ.Κ.  20 20 

22/10/25 36 
Η Χ.Γ. έκοψε ράμματα, καθάρισε βάσεις και βίδες για ψηφιακό 
σκανάρισμα και Στεφάνη 

Χ.Κ.    

    Σύνολο  465 

       

23/4/23 46 (Απονεύρωση επειδή δίπλα σε Εμφύτευμα  ΓΙΑΤΙΙΙΙ???)     

24/04/23 46 Υπολογιστική Αξονική Τομογραφία Κάτω γνάθου  Ακτινογραφία Ολοκλήρωση 45  45  

14/6/23 46 Επανάληψη ενδοδοντικής θεραπείας πολύρριζου δοντιού = 2Σ Α.Β./2 Ολοκλήρωση ??  0  

28/12/23 46 Προετοιμασία? Καθάρισμα?       (Παπαβασιλείου) Σ.Τ.  Ολοκλήρωση?   

2/4/24 46 Άξονας – Ψευδοκολόβωμα     (Σ.Π. - Παπαβασιλείου) - Αρχή Σ.Π. Σε εξέλιξη   

30/5/24 
6/6/24 

46 

Συνέχεια μετά από μεγάλο διάστημα 
Βάλαμε τον μεταλλικό άξονα και προσωρινή στεφάνη-Τέλος 

(Η προσωρινή στεφάνη ξεκόλλησε σε δύο ημέρες!) 
Σ.Π. 

Τεχνίτης 
Ολοκλήρωση 

20 
20 

40 

11/6/24 46 
Ο Σ.Π. κόλλησε για δεύτερη φορά το μεταβατικό, 
που ξεκόλλησε σε 4 ώρες. 

Σ.Π.    

18/6/24 46 Ο Σ.Π. πρόσθεσε υλικό και ξανακόλλησε το μεταβατικό Σ.Π.    

12/12/24 
7/1/25 

46 Η Ε.Λ. έβαλε ένα μεταβατικό στο #46 ??? Ε.Λ. Ταμείο 10 10 

1/2/25 46 Αποκολλήθηκε το μεταβατικό του #46 σε ένα μήνα.     

22/10/25 46 Η Χ.Κ. έφτιαξε ένα μεταβατικό στο #46 Χ.Κ. Σχολή   

    Σύνολο  95 

       

9/4/25 47 
Μετά από ειδοποίηση της Χ.Κ. πήγα για αξονική της κάτω 
γνάθου .για εμφυτεύματα στα #36 και #47 

Αξονική Ταμείο 25 25 

11/4/25 47 Η Χ.Κ. πήρε αποτυπώματα άνω-κάτω γνάθου (χρέωση 50 € ??) Χ.Κ. Ταμείο   

7/5/25 47 
Η Χ.Κ. μου δίνει τους δύο νάρθηκες για την Μ.Γ. .  (πλήρωσα 
160 € μετρητά στην Χ.Κ. και 14 € στο Εργαστήριο) 

Χ.Κ. Μετρητά Χ.Κ. 87 87 

7/5/25 47 Η Μ.Γ. τοποθετεί τα δύο εμφυτεύματα στα #36 και #47 Μ.Γ. Ταμείο 150 150 

7/10/25 47 Η Μ.Γ. Αποκάλυψη και βίδες στα #36 και #47 Μ.Γ.  20 20 

22/10/25 47 
Η Χ.Γ. έκοψε ράμματα, καθάρισε βάσεις και βίδες για ψηφιακό 
σκανάρισμα και Στεφάνη 

Χ.Κ.    

    Σύνολο  282 

 
29/10/25 – (Τετάρτη) – Πριν από τη συνεδρία με την Χ.Κ. ρώτησα στο Ταμείο το υπόλοιπό μου και 

ήταν 410 €, που είναι τα 40 € για τις Αποκαλύψεις, που έχουν γίνει, καθώς και προκα-
ταβολικά από 150 € για κάθε στεφάνη εμφυτεύματος στα #36 και #47 και 70 € για την 
στεφάνη του #46, οι οποίες τρεις στεφάνες χρεώθηκαν ενώ ακόμα δεν έχει μπει! Το 
κοστολόγιο για τα #36 - #46 - #47 μέχρι σήμερα έχει γραφεί στον άνω Πίνακα για όσες 
εργασίες έχουν ολοκληρωθεί. Σήμερα η Χ.Κ. καθάρισε πάλι τα #36, #46, #47 και πήρε 
πάλι με ψηφιακό σκάνερ ψηφιακό αποτύπωμα για τις στεφάνες προς την εταιρεία και τον 
τεχνίτη.  

Συζητήσαμε πάλι για το υπόλοιπο κόστος και συμφώνησα στα ανωτέρω 370 πληρωτέα με κάρτα 
και έκδοσης απόδειξης στο Ταμείο και 500 € περίπου μετρητά χωρίς απόδειξη στη Χ.Κ. 
πληρωτέα όλα έως και 30/11/2025, αφού θα έχουμε τελειώσει μέχρι την 28/11/25. 

Σημειώνω εδώ πριν το ξεχάσω ότι το πρωί πριν ανέβω στο εργαστήριο πέρασα από το Ταμείο και 
ρώτησα τον Ταμεία: «Είναι σωστό να πληρώνω στο εργαστήριο του μεταπτυχιακού 
έξοδα της τάξης των 100 – 200 € χωρίς να παίρνω απόδειξη?» Ο Ταμίας αποστασιο-
ποιήθηκε άμεσα: «Δεν είναι αρμοδιότητά μου και δεν ξέρω τίποτα. Ρωτήστε τους 
καθηγητές!» 
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Επίσης, μετά από τη συνεδρία μου με την Χ.Κ., η οποία μου ανάλυσε ότι θα πληρώσω περί τα 370 
€ στο Ταμείο με κάρτα (ξέχασε τα 40 € των αποκαλύψεων) και περί τα 500 € στην ίδια μετρητά 
χωρίς απόδειξη, πέρασα πάλι από το Ταμείο για να πληρώσω από τα ανωτέρω τα 110 €, 
βρήκα άλλον Ταμία στο γκισέ και ρώτησα και αυτόν την ίδια ερώτηση: «Είναι σωστό να 
πληρώνω στη φοιτήτρια του μεταπτυχιακού 500 € χωρίς απόδειξη?». Η απάντηση και 
από τον άλλο Ταμία ήταν η ίδια (!): «Δεν είναι αρμοδιότητά μου και δεν ξέρω τίποτα. 
Ρωτήστε τους καθηγητές!» Μάλλον και οι δύο Ταμίες είναι γνώστες του θέματος και 
έχουν συνηθίσει και στην ερώτηση και στην απάντηση! 

Τέλος, σημειώνω εδώ τη δήλωση της Σχολής στους δημοσιευμένους καταλόγους της με τα 
κόστη θεραπείας:  
«Η κάθε θεραπεία στις Κλινικές της Οδοντιατρικής Σχολής έχει κάποιο συγκεκριμένο 
κόστος (νοσήλιο), που επιβαρύνει τον ασθενή. Το κόστος αυτό είναι σημαντικά 
χαμηλό, αφού καλύπτει μόνο το κόστος των υλικών και αναλωσίμων που χρησιμο-
ποιούνται.   
{Και προφανώς αυτό πληρώνεται πάντα και μόνο στο Ταμείο της Σχολής!} 

11/11/25 – (Τρίτη) – Έκτακτη εσπευσμένη συνεδρία. Η Χ.Κ. επανέλαβε συμπληρωματικές 
εργασίες καθαρισμού και ηλεκτρονικού σκαναρίσματος για τη γενική προετοιμασία στην 
υποδοχή των στεφάνων των #36, #46 και #47. Μάλλον είχε λάθη η προηγούμενη 
προετοιμασία της. Στο τέλος μου είπε ότι πιθανότατα θα πάμε μέχρι και τις πρώτες ημέρες 
του Δεκεμβρίου! 

 
16 με 23/11/25 – Πήγα Γερμανία! 
 
30/11/25 – (Κυριακή) – Με πήρε τηλ. η Χ.Κ. για να διαπιστώσει αν είμαι έτοιμος να εξοφλήσω το 

μεγάλο ποσό των 900 €, που είχαμε συμφωνήσει και αύριο Δευτέρα θα μου πει με ακρίβεια, 
ώστε να δώσουμε ραντεβού για την Τρίτη (2/12/25) και να τελειώσουμε οριστικά τις 
εκκρεμότητες των #36, #46 και #47. Αλλά δεν την βλέπω να τελειώνουμε την Τρίτη, ενώ θέλει 
να εξασφαλίσει να πληρώσω προκαταβολικά εργασίες που δεν έχουν τελειώσει, όπως 
αποδεικνύεται και από τις πρωθύστερες χρεώσεις στο Ταμείο, που έχει κάνει. 

1/1/25 – (Δευτέρα) – Δεν με πήρε τηλ. η Χ.Κ. το πρωί! 
2/12/25 – (Τρίτη) – Με πήρε τηλ. η Χ.Κ. το βράδυ  και μου είπε ότι μου είχε στείλει SMS εχθές για 

το υπόλοιπο κόστος και να το δω και επειδή θα πάρει τις στεφάνες την Δευτέρα 8/12/25 να 
κλείσουμε ραντεβού για την Τρίτη, 16/12/25, 8:15 πρωί. Το δέχθηκα. Αυτό σημαίνει ότι δεν 
είχε ολοκληρώσει σωστά τα πρώτα σκαναρίσματα με το ψηφιακό σκάνερ γι’ αυτό και τα 
επανέλαβε! Έχουμε ακόμα διαφορές και διευκρινήσεις για τα κόστη, που θα συζητήσουμε 
την Πέμπτη με τηλ. 

4/12/25 – (Πέμπτη) – Έστειλα μήνυμα SMS στην Χ.Κ. «Καλημέρα κα Κ. Όταν μιλήσουμε σήμερα 
θα ήθελα να μου πείτε από το φάκελό μου αναλυτικά 1) τι έχω πληρώσει μέχρι σήμερα 
για τα εμφυτεύματα και 2) σε ποιες εργασίες αφορούν τα 370€ που θα πληρώσω με 
κάρτα στο Ταμείο και τα 510€ μετρητά σε εσάς. Επίσης, αν δεν πάρω γραπτή εγγύηση 
της εταιρίας κατασκευής των εμφυτευμάτων, θα ήθελα 3) το όνομα της και τη διεύθυν-
σή της. Ευχαριστώ.  Περσίδης.» 

Η Χ.Κ. με πήρε τηλ. το ίδιο απόγευμα κατά τις 18:30 και μου ανάλυσε τα 370 €, όπως έχουν χρεωθεί 
στο Ταμείο «στεφάνες δύο εμφυτευμάτων Χ150 € και ενός απλού δοντιού Χ70 €», ενώ για τα 
510 € μετρητά στην ίδια μου είπε ότι θα πάνε σε «υλικά (!) της εταιρίας εμφυτευμάτων και του 
τεχνίτη», ενώ το ραντεβού μας για το “τελικό τελείωμα” μεταφέρθηκε για την 16/12/2025! 
(Δηλαδή, τι κάνω? Πληρώνω δύο φορές τα ίδια υλικά και τη δεύτερη ακριβότερα?)   
Τέλος, για τα εμφυτεύματα δεν υπάρχει εγγύηση, είναι τα Megagen και τα φέρνει η εταιρία 
Dentomedica, (η οποία από ότι βρήκα έχει έδρα επί της Φωκίδος 40, 11527, Γουδή)!  

Από πού αποδεικνύεται ότι όλα αυτά που λένε είναι αλήθεια??? Από πουθενά! Μάλλον με 
περνάνε για … ιθαγενή της … Αυστραλίας!!! 

16/12/25 – (Τρίτη) – Σήμερα είναι το τελευταίο ραντεβού με την Χ.Κ. Τοποθετεί την απλή στεφάνη 
στο #46 και τις δύο στεφάνες εμφυτευμάτων στα #36 και #47. Πραγματικά το ραντεβού έγινε 
στις 10:30 παρά του ότι είχε απεργία η ΑΔΕΔΥ. Όλα πήγαν πολύ καλά. Ενδιάμεσα η Χ.Κ. με 
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ρώτησε αν θα έχω σήμερα τα χρήματα όλα και της απάντησα ότι είχα μαζί μου τα 510 € 
μετρητά για αυτήν και διαθέσιμα τα 370 €, που θα πλήρωνα στο Ταμείο της Σχολής με 
κάρτα. Το ραντεβού διήρκεσε 2,5 ώρες και όταν τελειώσαμε μου έδωσε οδηγίες για επιμελή 
καθαρισμό και μου είπε ότι θα έρχομαι στη Σχολή για καθαρισμό των εμφυτευμάτων κάθε έξι 
μήνες. Της είπα ότι δεν τελείωσα ακόμα, διότι το #26, που είχαμε βάλει απλή στεφάνη, ήταν 
ασταθές λόγω κακής θέσης του άξονα, το #27, πήγαμε να αντικαταστήσουμε στεφάνη, είχε 
τερηδόνα και το είχαμε βγάλει τελείως και το #28 κουνιόταν!   
Μου απάντησε ότι αυτά δεν της είχαν ανατεθεί και ότι θα με παραπέμψει σε επόμενο 
σπουδαστή για τη συνέχεια σε αυτά πράγμα που θα πάει για τον Φεβρουάριο του 2026. 
Φεύγοντας πέρασα από το Ταμείο και εξόφλησα και όλα τα υπόλοιπα του λογαριασμού μου.
  
Με μήνυμα αργότερα μου είπε ότι τα δύο εμφυτεύματα ήταν MEGAGEN (Bluediamond 
Series), που εισάγει η εταιρία Dentomedica, ο κωδικός για το μεσοδόντιο βουρτσάκι ήταν 
cps 011 της Curaprox. Δεν μου είπε τίποτα άλλο για την εταιρία που φέρνει τα εμφυτεύματα 
και τις στεφάνες τους, αλλά θα την βρω και θα τους ρωτήσω σχετικά!  
Επίσης μου έδωσε το τηλέφωνο του εργαστηρίου να πάρω για ραντεβού για γενικό 
καθαρισμό δοντιών. 

 
20/12/25 – Τις επόμενες ημέρες μπορούσα να μασήσω επιτέλους καλά με το δεξί μέρος του 

στόματος, όπου μπήκαν τα #46 και #47, αλλά όχι βέβαια με το αριστερό μέρος αφού ακόμα 
λείπει το #27, ενώ τα #26 και #28 είναι ασταθή. 

 
Συνεπώς, το συνολικό τελικό κόστος για τα #36, #46, #47 δίνεται στον επόμενο Πίνακα, όπου τα 

μετρητά των 510 € στη φοιτήτρια για εταιρία και τεχνίτη έχουν μοιραστεί με την αναλογία 
150-70-150 των αντίστοιχων στεφάνων σε 207-96-207 €. 

Ημ/νία Δόντια Εργασία ΦΟΙΤΗΤ/ΣΥΝ Κατάσταση Χρέωσ Πληρωμ 

20/10/23 36 Επανάληψη ενδοδοντικής θεραπείας πολύριζου δοντιού Σ.Τ. Ανενεργό 60  0  

5/12/23 36 Άξονας Ψευδοκολόβωμα /  Σ.Τ. Ολοκλήρωση 20  20  

3/6/24 36 Η Μ.Γ. πήρε αποτυπώματα στεφάνων για τα #26 και #36-Αρχή Μ.Γ. Σε εξέλιξη   

12/6/24 36 Μεταλλοκεραμική στεφάνη στον τεχνίτη Μ.Γ. Σε εξέλιξη 50 50 

11/12/24 36 
Τελικά έγινε εξαγωγή του #36 και μπήκε και μόσχευμα οστού 
Η συνέχεια μετά από 3 μήνες. (χρέος 113 € στο Εργαστήριο) 

Μ.Γ. Ολοκλήρωση   

20/12/24 36 Η Μ.Γ. έβγαλε τα ράμματα του μοσχεύματος— Μετρητοίς=113 €  Μ.Γ. Εργαστήριο 113 113 

9/4/25 36 
Μετά από ειδοποίηση της Χ.Κ. πήγα για αξονική της κάτω 
γνάθου για εμφυτεύματα στα #36 και #47  (χρέωση 50 €-ΤΑΜ) 

Αξονική Ταμείο 25 25 

11/4/25 36 Η Χ.Κ. πήρε αποτυπώματα άνω-κάτω γνάθου (χρέωση 50 € ??) Χ.Κ. ?????   

7/5/25 36 
Η Χ.Κ. μου δίνει τους δύο νάρθηκες για την Μ.Γ.  (πλήρωσα 
160 € μετρητά στην Χ.Κ. και 14 € στο Εργαστήριο) 

Χ.Κ. Μετρητά Χ.Κ. 87 87 

7/5/25 36 
Η Μ.Γ. τοποθετεί τα δύο εμφυτεύματα στα #36 και #47 
Πληρώθηκαν Ταμείο 22.5.25/200€ και 25.9.25/100 €. 

Μ.Γ. Ταμείο 150 150 

7/10/25 36 Η Μ.Γ. Αποκάλυψη και έβαλε τις βίδες στα #36 και #47 Χ.Κ.  20 20 

22/10/25 36 
Η Χ.Γ. έκοψε ράμματα, καθάρισε βάσεις και βίδες για ψηφιακό 
σκανάρισμα  

Χ.Κ.    

16/12/25 36 
Η Χ.Κ. τοποθέτησε στεφάνη στο εμφύτευμα #36. Ταμείο=150€ 
 Για τα #36, #46 και #47 πλήρωσα 510 € μετρητά στην Χ.Κ.  

Χ.Κ. 
Ταμείο 

Μετρητά Χ.Κ. 
 

150 
207 

  Εμφύτευμα και Στεφάνη    Σύνολο #36   822 

       

23/4/23 46 (Απονεύρωση επειδή δίπλα σε Εμφύτευμα  ΓΙΑΤΙΙΙΙ???)     

24/04/23 46 Υπολογιστική Αξονική Τομογραφία Κάτω γνάθου  Ακτινογραφία Ολοκλήρωση 45  45  

14/6/23 46 Επανάληψη ενδοδοντικής θεραπείας πολύρριζου δοντιού = 2Σ Α.Β./2 Ολοκλήρωση ??  0  

28/12/23 46 Προετοιμασία? Καθάρισμα?       (Παπαβασιλείου) Σ.Τ.  Ολοκλήρωση?   

2/4/24 46 Άξονας – Ψευδοκολόβωμα     (Σ.Π. - Παπαβασιλείου) - Αρχή Σ.Π. Σε εξέλιξη   
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30/5/24 
6/6/24 

46 

Συνέχεια μετά από μεγάλο διάστημα 
Βάλαμε τον μεταλλικό άξονα και προσωρινή στεφάνη-Τέλος 

(Η προσωρινή στεφάνη ξεκόλλησε σε δύο ημέρες!) 
Σ.Π. 

Τεχνίτης 
Ολοκλήρωση 

20 
20 

40 

11/6/24 46 
Ο Σ.Π. κόλλησε για δεύτερη φορά το μεταβατικό, 
που ξεκόλλησε σε 4 ώρες. 

Σ.Π.    

18/6/24 46 Ο Σ.Π. πρόσθεσε υλικό και ξανακόλλησε το μεταβατικό Σ.Π.    

12/12/24 
7/1/25 

46 Η Ε.Λ. έβαλε ένα μεταβατικό στο #46 ??? Ε.Λ. Ταμείο 10 10 

1/2/25 46 Αποκολλήθηκε το μεταβατικό του #46 σε ένα μήνα.     

22/10/25 46 Η Χ.Κ. έφτιαξε ένα μεταβατικό στο #46 Χ.Κ. Σχολή   

16/12/25 46 
Η Χ.Κ. τοποθέτησε την τελική στεφάνη στο #46. Στο Ταμείο 70€ 
Για τα #36, #46 και #47 πλήρωσα 510 € μετρητά στην Χ.Κ. 

Χ.Κ. 
Ταμείο 

Μετρητά Χ.Κ. 
70 

??? 
70 
96 

  Απλή Στεφάνη   Σύνολο #46   261 

       

9/4/25 47 
Μετά από ειδοποίηση της Χ.Κ. πήγα για αξονική της κάτω 
γνάθου .για εμφυτεύματα στα #36 και #47 

Αξονική Ταμείο 25 25 

11/4/25 47 Η Χ.Κ. πήρε αποτυπώματα άνω-κάτω γνάθου (χρέωση 50 € ??) Χ.Κ. Ταμείο   

7/5/25 47 
Η Χ.Κ. μου δίνει τους δύο νάρθηκες για την Μ.Γ. .  (πλήρωσα 
160 € μετρητά στην Χ.Κ. και 14 € στο Εργαστήριο) 

Χ.Κ. Μετρητά Χ.Κ. 87 87 

7/5/25 47 Η Μ.Γ. τοποθετεί τα δύο εμφυτεύματα στα #36 και #47 Μ.Γ. Ταμείο 150 150 

7/10/25 47 Η Μ.Γ. Αποκάλυψη και βίδες στα #36 και #47 Μ.Γ.  20 20 

22/10/25 47 
Η Χ.Γ. έκοψε ράμματα, καθάρισε βάσεις και βίδες για ψηφιακό 
σκανάρισμα  

Χ.Κ.    

16/12/25 47 
Η Χ.Κ. τοποθέτησε τη στεφάνη στο εμφύτευμα #47. 
Στεφάνη εμφυτεύματτος στο #47 = 150 € στο Ταμείο 
Για τα #36, #46 και #47 πλήρωσα 510 € μετρητά στην Χ.Κ. 

Χ.Κ. 
Ταμείο 

Μετρητά Χ.Κ. 
150 
??? 

150 
207 

  Εμφύτευμα και Στεφάνη    Σύνολο #47   639 

 
10/1/26 – (Σάββατο) – Τελικά, μασάω με το δεξιό μέρος του στόματος και η πίεση πέφτει στη 

στεφάνη του #46, το οποίο δεν δείχνει και τόσο ισχυρό, ενώ το εμφύτευμα στο #47 δείχνει 
ισχυρότατο! Αριστερά δεν μπορώ να μασήσω με τα #36-#37, διότι λείπει το #27! 

14/1/26 – (Τετάρτη) – Σήμερα πήγα στην Dentomedica, Φωκίδος 40, Γουδή, για πληροφορίες. 
Ρώτησα μία υπάλληλο (διότι καθόταν σε γκισέ και όχι στο κύριο γραφείο της αίθουσας), αν 
είναι δικά τους τα εμφυτεύματα Megagen, που μου έβαλαν και αν κόπηκε τιμολόγιο ή 
απόδειξη με το όνομά μου για την Σχολή!  
Μου απάντησε ότι πραγματικά είναι δικά τους και είχε κοπεί τιμολόγιο στο όνομα της Σχολής 
για εμφυτεύματα και στεφάνες για εμένα και μάλιστα τα είχε κόψει η ίδια. Ρώτησα αν είναι 
λογικό το ότι πλήρωσα χρήματα στο Ταμείο της Σχολής με απόδειξη, αλλά και μετρητά 
χωρίς απόδειξη στη φοιτήτρια, που με είχε αναλάβει και όχι στο Ταμείο της Σχολής, και μου 
απάντησε ότι έτσι γίνεται συνήθως: στη Σχολή πληρώνουμε την εργασία και μέσω των 
φοιτητών πληρώνουμε τα υλικά σε εταιρίες και τεχνίτες, που κόβονται σε τιμολόγιο στο 
όνομα της Σχολής, διότι δεν μπορεί να κοπεί τιμολόγιο στο όνομα του ιδιώτη!   
Της είπα στα ίσα ότι το να δίνουμε χρηματικό ποσό χωρίς να παίρνουμε απόδειξη, αυτό 
αποτελεί «μαύρο χρήμα»! Μου απάντησε ότι δεν είναι μαύρο χρήμα εφόσον κόβεται 
τιμολόγιο! Δηλαδή άλλα αντ’ άλλων!!! Την ρώτησα επίσης, αν η επιχείρησή τους δίνουν 
κάποια εγγύηση για τα εμφυτεύματα, που μας βάζουν, αλλά με την κουβέντα για τα λεφτά 
δεν πήρα απάντηση σε αυτό! 

15/1/26 – (Πέμπτη) – Σήμερα ξαναπήγα  στην Dentomedica για τα ίδια θέματα μήπως και εύρισκα 
κάποιον πιο υπεύθυνο της εταιρίας! Βρήκα την κυρία Τάδε (δεν ρώτησα το όνομά της) στο 
διευθυντικό γραφείο και ρώτησα:  
-- Έβαλα δύο εμφυτεύματα στην Οδοντιατρική Σχολή, που μου είπαν ότι είναι δικά σας και 
θέλω να ρωτήσω αν παίρνω κάποια εγγύηση για αυτά και αν είναι λογικό να πληρώνω ένα 
ποσό σε μετρητά χωρίς απόδειξη στη φοιτήτρια, που με είχε αναλάβει και ένα άλλο ποσό στο 
Ταμείο της Σχολής με απόδειξη του Ταμείου? Τα ρωτώ αυτά, διότι θα βάλω ακόμα δύο και 
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θέλω να ξέρω τι και σε ποιους πληρώνω και αν υπάρχει εγγύηση για αυτά!  
[Ήταν ενήμερη για το θέμα μου από την υπάλληλο, διότι μου απάντησε άμεσα!]  
 -- Βεβαίως και είναι λογικό αυτό, διότι εμείς δεν μπορούμε να κόψουμε τιμολόγιο για τα υλικά 
σε ιδιώτη και το κόβουμε στη Σχολή. Εφόσον, λοιπόν, τα υλικά χρησιμοποιήθηκαν σε εσάς 
είναι πολύ λογικό να τα εξοφλήσετε εσείς.  
-- Και πώς ξέρω εγώ ότι τα χρήματα, που έδωσα στην φοιτήτρια ήρθαν σε εσάς?  
-- Να είστε σίγουρος ότι ήρθαν σε εμάς, διότι εξοφλήθηκε η οφειλή και άρα τα πήραμε!  
-- Και τότε τι ήταν τα χρήματα, που πλήρωσα στο Ταμείο της Σχολής?  
-- Αυτά ήταν η εργασία που σας χρεώνουν και τα υλικά είναι άλλο πράγμα!  Και μην ξεχνάτε 
ότι ένα εμφύτευμα έξω κοστίζει 1500 €, ενώ στη Σχολή σας κοστίζει πολύ λιγότερο και εσείς 
επιλέξατε να πάτε στη Σχολή!  
[Το γνωστό επιχείρημα για να μην ρωτάμε περισσότερα, ενώ για τα χρήματα, που έδωσα στη 
φοιτήτρια δεν ρώτησε πόσα ήταν, αλλά η κυρία Τάδε  τα κάλυπτε όσα κι αν ήταν!]  
-- Κυρία μου, είμαι 80 χρονών και 50 χρόνια ήμουν επαγγελματίας, πώς είναι δυνατό σε άλλο 
όνομα να κόβεται το τιμολόγιο και να εκκρεμεί η εξόφλησή του από τον λήπτη και άλλος να 
το εξοφλεί χωρίς απόδειξη? Όταν εσείς κόβετε τιμολόγιο στη Σχολή και αυτό μπαίνει στο 
λογιστήριό της, αυτό το τιμολόγιο θα πρέπει τυπικά να εξοφληθεί από τη Σχολή και εσείς να 
εκδώσετε εξοφλητική απόδειξη στη Σχολή, ενώ η Σχολή θα πρέπει σε κάποιον ασθενή να το 
χρεώσει και από αυτόν τον ασθενή να το πληρωθεί στο Ταμείο της και να του δώσει δική της 
απόδειξη!  
-- Όχι, δεν γίνεται έτσι, διότι το τιμολόγιο πάει στη Σχολή εξοφλημένο από τον ασθενή!  
-- ΟΚ, κατάλαβα, της είπα και αποχώρησα πεπεισμένος ότι με  παραμύθιαζε! 

 
 

Σχετικά με το οικονομικό θέμα των πληρωμών ερεύνησα και τα επόμενα: 
 

17/1/26 – (Σάββατο) – Παράλληλα με όλα τα ανωτέρω, παραθέτω εδώ την επαναλαμβανόμενη 
ανακοίνωση στο site της Οδοντιατρικής Σχολής σε κάθε πίνακα γνωστοποίησης της τιμολο-
γιακής πολιτικής της προς τους ασθενείς!  

 

«Κόστος Θεραπείας 
Η κάθε θεραπεία στις Κλινικές της Οδοντιατρικής Σχολής έχει κάποιο συγκεκριμένο 
κόστος (νοσήλιο), που επιβαρύνει τον ασθενή. Το κόστος αυτό είναι σημαντικά χαμηλό 
αφού καλύπτει μόνο το κόστος των υλικών και αναλωσίμων που χρησιμο-
ποιούνται.» 

Τι σημαίνει όλο αυτό? Προφανώς σημαίνει ότι οι ασθενείς πληρώνουν μόνο το κόστος των 
Υλικών  και ποτέ κόστος Εργασίας των φοιτητών ή χρήσης των μηχανημάτων της 
Σχολής! Και τι άλλο σημαίνει αυτό? Σημαίνει ότι το κόστος των Υλικών οι ασθενείς το 
πληρώνουν στο Ταμείο της Σχολής, και πουθενά αλλού, από όπου φυσικά παίρνουν 
και την αντίστοιχη απόδειξη για τα χρήματα που δίνουν! 

Και συνεχίζουμε τους συλλογισμούς μας: 
 

Σχετικά με την πληρωμή χρηματικών ποσών στα Εργαστήρια ή/και στους φοιτητές 

υπέβαλα τις επόμενες ερωτήσεις για αναζήτηση στο διαδίκτυο με χρήση Τεχνητής 

Νοημοσύνης και πήρα τις επόμενες απαντήσεις! 
 

Ερώτηση Ασθενούς: Είναι λογικό ένας ασθενής στην Οδοντιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ να πληρώνει 

άλλα ποσά της τάξης των 300 έως 500 € στο Ταμείο του Ιδρύματος με μετρητά ή με κάρτα και να 

παίρνει απόδειξη και άλλα ποσά 300 έως 500 € στα εργαστήρια ή τους φοιτητές μόνο με μετρητά και 

να μην του δίνουν απόδειξη με τη δικαιολογία ότι πληρώνει υλικά των εταιρειών ή των τεχνικών που 

συνεργάζονται με το Πανεπιστήμιο και τα τιμολόγια έχουν κοπεί στο όνομα του Πανεπιστημίου? 
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Το ChatGPT είπε: Σύντομη απάντηση: Όχι, δεν είναι λογικό — και δεν είναι νόμιμο. 

Αυτό που περιγράφετε αντιβαίνει: 

1. Στη φορολογική νομοθεσία (απόδειξη για κάθε συναλλαγή). 

2. Στους κανόνες λειτουργίας δημοσίου φορέα (ΕΚΠΑ). 

3. Στους κανονισμούς πανεπιστημιακών κλινικών (οι ασθενείς πληρώνουν ΜΟΝΟ στο 

Ταμείο). 

Παρακάτω η πλήρης εξήγηση με βάση το τι ισχύει θεσμικά στην Ελλάδα. 

 
✅ 1. ΠΟΙΟΣ ΕΙΣΠΡΑΤΤΕΙ ΝΟΜΙΜΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΕΚΠΑ 

Στο ΕΚΠΑ (όπως σε κάθε δημόσιο ΑΕΙ): 

✔ Τα χρήματα ασθενών εισπράττονται μόνο από: 

 Το Ταμείο του ΕΚΠΑ 
 Το ΕΛΚΕ (Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας) σε ορισμένες περιπτώσεις 

 Με επίσημη απόδειξη (κρατική ή ΕΛΚΕ) 

 Με καταγραφή στο λογιστικό σύστημα του ιδρύματος 

❌ Ουδείς άλλος (εργαστήριο, φοιτητής, καθηγητής, εξωτερικός συνεργάτης, τεχνικός) 

επιτρέπεται να παίρνει: 

 μετρητά από ασθενή 

 πληρωμές χωρίς απόδειξη 

 πληρωμές «για υλικά» 

 πληρωμές κατευθείαν σε εργαστήριο ή σε φοιτητή 

Αυτό είναι απολύτως παράνομο σε δημόσιο φορέα. 

 
✅ 2. ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ Η ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

Ο Κώδικας Φορολογικών Διαδικασιών προβλέπει: 

✔ Υποχρεωτική έκδοση απόδειξης για κάθε συναλλαγή 

Αλλιώς συνιστά: 

 φοροδιαφυγή 

 παράνομη είσπραξη 

 μη νόμιμη διακίνηση χρηματικών ποσών 
Η δικαιολογία «είναι υλικά εταιρειών που συνεργάζονται με το Πανεπιστήμιο» δεν ισχύει, γιατί: 

 Αν η εταιρεία ή ο οδοντοτεχνίτης παρέχει υλικά για ασθενή, τότε 

κόβει απόδειξη στον ασθενή, όχι στο Πανεπιστήμιο. 

 Αν τα υλικά τιμολογούνται στο Πανεπιστήμιο, τότε ο ασθενής πληρώνει στο Ταμείο, και όχι 

εκτός ταμείου. 

Δεν υπάρχει ενδιάμεση κατάσταση. 

 
✅ 3. ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ (το επίσημο καθεστώς) 

Τα πανεπιστημιακά οδοντιατρικά τμήματα έχουν επίσημη λίστα νοσηλίων. Αυτά τα νοσήλια: 

 πληρώνονται μόνο στο Ταμείο του Ιδρύματος 

 καταγράφονται με απόδειξη 

 περιλαμβάνουν ήδη το κόστος υλικών 

 δεν επιτρέπουν «εξωτερικές πληρωμές» σε εργαστήρια ή φοιτητές 

🎯 Κανένα εργαστήριο και κανένας φοιτητής δεν επιτρέπεται να εισπράττει χρήματα από 

ασθενή. 

Αν παρόλα αυτά αυτό συμβαίνει, τότε: 

Είναι παράβαση: 

 των κανόνων της Σχολής 
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 της δημόσιας διοίκησης 

 της φορολογικής νομοθεσίας 

 της ακαδημαϊκής δεοντολογίας 

Και έχει συνέπειες για: 

 τον υπάλληλο/μέλος ΔΕΠ/εργαστήριο που το οργανώνει 

 τον φοιτητή που συμμετέχει 

 το Ίδρυμα που εκτίθεται νομικά 

 
❗ 4. Στο παράδειγμά σας: 300–500 € στο Ταμείο + 300–500 € «μαύρα» 

Αν ένας ασθενής: 

 πληρώνει 300–500 € στο Ταμείο του ΕΚΠΑ (με απόδειξη) 

και επιπλέον 
 πληρώνει 300–500 € σε εργαστήριο/φοιτητή χωρίς απόδειξη 

τότε αυτό είναι: 

🔥 Παράνομη οικονομική συναλλαγή 

🔥 Παράβαση εσωτερικού κανονισμού 

🔥 Φορολογική παραβίαση 

🔥 Ζημία για το Πανεπιστήμιο και για τον πολίτη 

Δεν υπάρχει νόμιμη διαδικασία που να το επιτρέπει. 

 
🚨 5. Τι μπορεί να κάνει ο ασθενής (νόμιμη διαδικασία) 

Αν θέλετε, μπορώ να σας ετοιμάσω γράμμα/αναφορά για: 

✔ Τον Πρόεδρο Τμήματος Οδοντιατρικής ΕΚΠΑ 

✔ Τον ΕΛΚΕ ΕΚΠΑ 

✔ Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 

✔ Τον Συνήγορο του Πολίτη 

✔ ή τη ΔΟΥ (αν χρειάζεται φορολογικός έλεγχος) 

Χωρίς να αναφέρετε ονόματα αν δεν θέλετε — μόνο διαδικαστικό ενδιαφέρον, π.χ.: 

«Στις κλινικές της Οδοντιατρικής Σχολής ζητείται από ασθενείς να πληρώνουν επιπλέον ποσά σε 

εργαστήρια/φοιτητές χωρίς απόδειξη. Παρακαλώ για επίσημη ενημέρωση αν αυτό επιτρέπεται…» 
 

Ασθενής: Όχι, προσωρινά ας μείνουμε σε αυτά!!! 

 
 

Ερμηνεία των παράνομων εισπράξεων χρηματικών ποσών από τα εργαστήρια ή/και 
τους φοιτητές στην Οδοντιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ! 

 
Δεν θα δώσω την κατά τη γνώμη μου ερμηνεία των ανωτέρω, αλλά θα ξεκαθαρίσω τα 

γεγονότα: 
1 – Για την θεραπεία μου στη Σχολή πλήρωσα χρήματα (Α) με κάρτα και απόδειξη στο 

Ταμείο της Σχολής για υλικά που καταγράφηκαν στην απόδειξη και (Β) μετρητά στο 
Εργαστήριο ή/και σε φοιτήτρια χωρίς απόδειξη για Υλικά (?) ή Εργασίες (?)! 

2 – Στο μεταπτυχιακό τμήμα εμφυτευμάτων κανένας καθηγητής δεν μου μίλησε 
προσωπικά σχετικά με την θεραπεία που ακολούθησα! Κανένας δεν εμφανίστηκε! 

3 – Στο τέλος της θεραπείας μου, και ενώ είχα κάνει την αρχική συμφωνία ότι θα 
μπορώ να πληρώνω με δόσεις στο Ταμείο, με ανάγκασαν να πληρώσω 900 € σε διάστημα 
ενός μηνός πράγμα δύσκολο για μένα, όπως και σε πολλούς συνταξιούχους! 

4 – Για αυτό το τελευταίο όχι μόνο με πίεσε η φοιτήτρια, αλλά ήρθε και η καθηγήτρια 
κα Σοφία Διαμαντοπούλου να επιβεβαιώσει την ανάγκη εξόφλησης του λογαριασμού μου 
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των 900 €, ώστε «να μπορέσει να πάρει το πτυχίο της η φοιτήτρια» φέρνοντάς με αντιμέτωπο 
με ένα ηθικό δίλημμα!  

5 – Πλήρωσα   
(α) 300 € για τα δύο εμφυτεύματα, 40 € για τις αποκαλύψεις, 300 € για τις δύο στεφάνες 
εμφυτευμάτων και 70 € για την στεφάνη του απλού δοντιού στο Ταμείο με απόδειξη και   
(β) 510 € στη φοιτήτρια χωρίς απόδειξη εκτός των προηγουμένων 113 € στο Εργαστήριο και 
160 € στην ίδια φοιτήτρια επίσης χωρίς απόδειξη!   
Κάθε ποσό που πληρώνεται χωρίς απόδειξη είναι εξ ορισμού «μαύρο χρήμα»! 

6 – Αν στη Σχολή πληρώνουμε μόνο τα Υλικά όπως γράφουν οι αποδείξεις και όχι τις 
Εργασίες, τότε πού πάνε τα μετρητά, διότι κάθε πληρωμή χωρίς απόδειξη είναι καραμπινάτα 
παράνομη! 

7 – Αν στη Σχολή πληρώνουμε μόνο τις Εργασίες και εξοφλούμε με μετρητά χωρίς 
απόδειξη (ούτε από τη Σχολή ούτε από τις εταιρίες ή τους τεχνίτες) τα τιμολόγια, που κόβουν 
οι εταιρίες και οι τεχνίτες προς τη Σχολή, τότε και αυτό είναι καραμπινάτα παράνομο!!!  

8 - Είναι δυνατόν να παίρνουν οι φοιτητές χρήματα από τους ασθενείς εν αγνοία των 
καθηγητών? ΟΧΙ, διότι θα τους είχαν … ξεσκίσει οι καθηγητές!!! 

9 – Δύο μεταπτυχιακές φοιτήτριες μου είπαν: η μια «Πληρώνω 6.000 € το εξάμηνο για 
το μεταπτυχιακό» και η άλλη «Εγώ το πληρώνω 20.000 € αυτό το μεταπτυχιακό»!  

10 - Πληρώνουν δίδακτρα οι μεταπτυχιακοί φοιτητές για τα τμήματα που παρακο-
λουθούν??? Πουθενά δεν αναφέρεται κάτι τέτοιο!!! 

11 – Πού πάει το «μαύρο χρήμα»? 
 
 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΤΡΙΤΗ: ΔΕΥΤΕΡΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ! 
 

3/2/26 – (Τρίτη) – Σήμερα έβγαλα ιδιωτικά την επόμενη πανοραμική, όπου φαίνονται οι δύο 
στεφάνες στα #26 και #46 και τα δύο εμφυτεύματα στα #36 και #47. 

 

 
 
9/1/26 – (Παρασκευή) –  Η Χ.Κ. μου είχε πει από τον Δεκέμβριο ότι θα με παραπέμψει σε επόμενο 

φοιτητή/τρια για διάγνωση και συνέχιση με ακόμα 1-2 εμφυτεύματα. Περιμένω αυτή την 
ειδοποίηση, που ακόμα δεν έχει έρθει!!! Ταυτόχρονα μου είχε πει να πάρω τηλέφωνο στο 
εργαστήριο του 2ου ορόφου την κα Κ.Τ. να μου κλείσει ραντεβού για γενικό καθαρισμό. 

Μετά από πολλές προσπάθειες πέτυχα την κα Κ.Τ. και μου έκλεισε ραντεβού για γενικό καθαρισμό 
με την φοιτήτρια Μ.Γ., που μου έβαλε τα εμφυτεύματα, για την 9/3/2026 με κόστος 40 €. 
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9/3/26 – (Δευτέρα) – Ογδόντα τρεις (83) ημέρες μετά από το τελευταίο ραντεβού με την Χ.Κ. 

την 16/12/2025! Πήγα για το γενικό καθαρισμό. Μου είχαν αλλάξει τη φοιτήτρια Μ.Γ., που 
θα μου τον έκανε με την φοιτήτρια Χ.Μ., η οποία βρήκε πολλή δουλειά και ήταν πολύ καλή 
στον καθαρισμό. Επίσης, προκειμένου να συνεχίσω, είδαμε μαζί τις υπάρχουσες ατέλειες 
στις προηγούμενες επεμβάσεις και άρα στη σημερινή κατάσταση.  
α) Το #46 είχε από αρχικά μια μικρή αλλοίωση στη ρίζα του, η οποία είχε ήδη μεγαλώσει, 
όπως φαινόταν και στην ακτινογραφία, που το βγάλαμε. Ένοιωθα πόνο στο μάσημα, και η 
Χ.Μ. μου είπε ότι είναι φλεγμονή και θα έπρεπε να πάω πάλι στο προπτυχιακό για 
εξαγωγή στεφάνης, νέα απονεύρωση και αξιολόγηση αν μπαίνει νέα στεφάνη ή θέλει 
εμφύτευμα. Της εξήγησα ότι στο προπτυχιακό δεν ξαναπηγαίνω.  
β) Το #27 ως γνωστόν είναι κενό και περιμένει εμφύτευμα.  
γ) Το #28 κουνιέται ελαφρά, αλλά κουνιέται.  
δ) Και το #26 είπα εγώ ότι ήταν εξαρχής ασταθές και το οποίο τις επόμενες μέρες στο μάσημα 
πονούσε και μάλλον δημιούργησε φλεγμονή στη ρίζα του.  Το βγάλαμε και αυτό ακτινο-
γραφία. 
ε) Τέλος, τα εμφυτεύματα #36 και #47 ήταν εντάξει.  
Εκεί μείναμε και περιμένω τηλεφώνημα της Χ.Μ για τη συνέχεια. Το Ταμείο είχε κλείσει 
και τα 40 € θα τα πληρώσω στην επόμενη επίσκεψη. 

Συμπέρασμα: Ποια ιατρικά λάθη έγιναν στα #26 και #46 με τις απονευρώσεις και τις στεφάνες? Για 
το #26 η απονεύρωση και η στεφάνη έγιναν στο προπτυχιακό και για το #46 η απονεύρωση 
έγινε στο προπτυχιακό και η στεφάνη στο μεταπτυχιακό! Τι φταίει και δεν πέτυχαν??? 

29/3/26 – (Κυριακή) – Από τις 9/3/26 μέχρι σήμερα έχουν περάσει 20 ημέρες και κανένα τηλεφώ-
νημα από την Χ.Μ. για τη συνέχεια! Αν με στείλουν πάλι στο προπτυχιακό, θα διακόψω κάθε 
θεραπεία! 

1/4/26 – (Τετάρτη) – Με πήρε τηλ. η Χ.Μ. για αυριανό ραντεβού για να οργανώσουμε τη συνέχεια. 
2/4/26 – (Πέμπτη) – Πήγα και βγάλαμε δύο ακτινογραφίες τα #27 και #46 για να οργανωθεί η 

συνέχεια. Η Χ.Μ. είδε ότι το #46 είχε ήδη ένα κάταγμα και άρα θα πρέπει να αντικατασταθεί 
με εμφύτευμα!   
Την ρώτησα για το χονδρικό χρονοδιάγραμμα μέχρι να τοποθετηθούν τα δύο εμφυτεύματα 
στο #27 και στο #46. Μου απάντησε ότι για το #46 θα γίνει πρώτα η εξαγωγή, και από 
το πώς θα πάει θα εξαρτηθεί και το 1) αν θα βάλουμε ταυτόχρονα με την εξαγωγή και 
το μόσχευμα οπότε σε τέσσερις μήνες βάζουμε το εμφύτευμα ή 2) θα περιμένουμε 
ενάμισι μήνα για να επουλωθεί το τραύμα και να βάλουμε το μόσχευμα και μετά έξι 
μήνες το εμφύτευμα! 

24/4/26 – (Παρασκευή) – Με πήρε τηλ η Χ.Μ. για να πάω την ίδια ημέρα το μεσημέρι να βγάλουμε 
το #46, αλλά δεν δέχθηκα λόγω του επικείμενου ταξιδιού μου στη Γερμανία από 29/4 μέχρι 
6/5 για το οποίο την είχα προειδοποιήσει. 

2/5/26 – (Σάββατο-Γερμανία) – Με πήρε τηλ. η Χ.Μ. για ραντεβού την Παρασκευή 8/5/26 για 
εξαγωγή του #46 και δέχθηκα. 

8/5/26 – (Παρασκευή) – Ξαναμπαίνω στον κύκλο «πόνου και πληρωμών» αρχίζοντας από την 
εξαγωγή του #46 σήμερα! Η εξαγωγή του #46 έγινε και κατά την Χ.Μ. ήταν δύσκολη! Διήρκεσε 
περί την μιάμιση ώρα και κατά τη γνώμη μου πήγε καλύτερα από την εξαγωγή του #36 από 
την Μ.Γ., που είχε διαρκέσει δυόμιση ώρες! Σε δύο δύσκολα σημεία η Χ.Μ. φώναξε και τον 
επιβλέποντα καθηγητή κ. Δαμουλή, ο οποίος αφού παρατήρησε τη δουλειά της τής έδωσε 
οδηγίες, χωρίς βέβαια να δώσει την παραμικρή σημασία σε μένα! Πιθανότατα πρόκειται για 
τον γνωστό περιοδοντολόγο Πέτρο Δαμουλή, που διατηρεί και ιδιωτικό οδοντιατρείο 
εμφυτευμάτων στο Ψυχικό!  
Η Χ.Μ. μου είπε ότι θα με ειδοποιούσε σε μία εβδομάδα για πάω να βγάλει τα ράμματα. 
Επίσης μου είπε ότι λόγω ειδικών συνθηκών δεν μπορούσε να βάλει το μόσχευμα σήμερα, 
αλλά θα πρέπει να περιμένω ενάμισι μήνα να θρέψει η περιοχή και θα το βάλει κατά το 
τέλος Ιουνίου, πριν κλείσει η Σχολή! Και μετά το μόσχευμα θα πρέπει να περιμένω ακόμα 
έξι μήνες για ενσωματωθεί το μόσχευμα και να βάλω το εμφύτευμα με τη στεφάνη! Μαζί με 
το καλοκαίρι που κλείνει η Σχολή και ανοίγει τον Οκτώβριο, αυτά σημαίνουν ότι αν βάλω το 
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μόσχευμα στο τέλος Ιουνίου οι έξι μήνες θα με πάνε στις αρχές του Ιανουαρίου 2027! 
Της είπα «Στο μεταξύ, μπορούμε να αρχίσουμε το #27!) και μου απάντησε ότι δεν μπορεί να 
γίνει αυτό διότι έχει όλα τα ραντεβού της κλεισμένα μέχρι το τέλος του Ιουνίου που κλείνει η 
Σχολή! Περίεργα πράγματα αντιμετωπίζω εδώ μέσα! Αν τα ήξερα όλα αυτά, θα 
σταματούσα εδώ και δεν θα έβαζα άλλα εμφυτεύματα!!! 

18/5/26 – (Δευτέρα) – Τελικά περάσαμε την εβδομάδα για τα ράμματα και η Χ.Μ. με πήρε εχθές 
Κυριακή για να πάω σήμερα (μετά από 10 ημέρες) για την κοπή των ραμμάτων. Αν 
ξεφύγουμε από το τελευταίο πρόγραμμα και δεν βάλει το μόσχευμα μέχρι να κλείσει η 
Σχολή για καλοκαίρι, δεν θα ξαναπατήσω στην Οδοντιατρική! Πηγαίνω για τα 
ράμματα!  
Το ραντεβού μας ήταν στις 14:30 και μου έβγαλε τα ράμματα. Μου είπε ότι είχαμε πάει πολύ 
καλά, αλλά θα έπρεπε, είπε, να με ξαναδεί σε μια-δυό εβδομάδες για να σιγουρευτεί ότι 
επουλώθηκε το τραύμα! Το τραύμα θα έπρεπε να επουλωθεί πλήρως και μετά να βγάλουμε 
αξονική για να δούμε το κόκκαλο. Συνεπώς, δημιουργήθηκε ακόμα μια καθυστέρηση μιας-
δυό εβδομάδων και της είπα ότι: «Επομένως, δεν φτάνουν οι 40 ημέρες μέχρι το κλείσιμο της 
Σχολής για να βάλουμε το μόσχευμα!» «Όχι μου απάντησε, θα πάμε για τον Οκτώβριο!» «Και 
άρα με έξι μήνες μετά τον Οκτώβριο για το εμφύτευμα και τη στεφάνη του, θα πάμε για ένα 
χρόνο για ένα εμφύτευμα!» «Τι να κάνουμε, δεν μπορούμε να κάνουμε αλλιώς! Μπορούμε, 
όμως, να αρχίσουμε από τώρα το #27, να του βγάλουμε μια αξονική για να μελετήσουμε τι 
θα κάνουμε!»  «Θα σας δω, λοιπόν, σε δύο εβδομάδες.»  

Σκέφθηκα ότι το πήγε κατευθείαν στις δύο εβδομάδες! Δεν της απάντησα γιατί μου ανέβηκε 
το αίμα στο κεφάλι και θα της έβαζα τις φωνές, διότι πιστεύω ότι εσκεμμένα με πήγε 
στην επόμενη χρονιά!  

Ενώ μπορούσαμε να δουλέψουμε ταυτόχρονα και τα δύο εμφυτεύματα, για το #27 ήταν 
κλεισμένα όλα τα ραντεβού της και δουλέψαμε μόνο το #46! Τι δουλέψαμε δηλαδή, 
μόνο ένα καθαρισμό των τριών τετάρτων της ώρας και την εξαγωγή της μιάμισης 
ώρας για το #46 κάναμε σε ένα ολόκληρο εξάμηνο! Και έστω και έτσι, ενώ σε αυτό ο 
προγραμματισμός ήταν να μπει το μόσχευμα στο #46 εφέτος πριν κλείσει η Σχολή, με 
καθυστερήσεις μου το πήγε στον επόμενο Οκτώβριο! Και τέλος για να με παρηγο-
ρήσει, μου πέταξε ότι δήθεν θα βγάζαμε την αξονική για το #27 πριν κλείσει η Σχολή!  

Συνεπώς, για ένα χρόνο ακόμα θα έχω ένα κενό (το #27) στους αριστερούς μασητήρες και 
ένα κενό ακόμα (το #46) στους δεξιούς και δεν θα μπορώ να μασάω σωστά τις τροφές 
μου με συνέπεια να πηγαίνουν αμάσητες στο στομάχι, πράγμα για το οποίο δεν 
δίνουν καμιά σημασία στη Σχολή! 

Άρχισα να αγανακτώ και μου καρφώθηκε η σκέψη να μην ξαναπατήσω στην Οδοντιατρική!!! 
Έχω αρχίσει να το σκέφτομαι σοβαρά αυτό και ας έχω μεγάλες ατέλειες στα δόντια 
και ας έχω μεγάλη αβεβαιότητα για το μέλλον τους! 

 
 
 

Είναι φανερό ότι το παρόν γράφεται και δημοσιεύεται 
για την προστασία των ασθενών! 

 
Δημοσιεύθηκε 20 Μαΐου 2026 

Προς τους ονειρευόμενους να κάνουν οδοντιατρικές εργασίες ή/και και να βάλουν 
εμφυτεύματα στην Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών! 

 
Η παρούσα μοναδικά αντικειμενική ανάρτηση στο διαδίκτυο (διότι ποτέ δεν βρήκα κάποια 

άλλη παρόμοια!) έχει στόχο να ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι και ταλαιπωρούμενοι 
ασθενείς και να σοβαρευτούν οι αδιάφοροι αρμόδιοι της Κλινικής Συνολικής Αντιμε-
τώπισης Ασθενών της Οδοντιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών! 

Το χαμηλό οικονομικό κόστος, η αίγλη της Πανεπιστημιακής Κλινικής και των επιβλεπόντων 
καθηγητών και ο σύγχρονος εξοπλισμός με μηχανήματα ΔΩΡΕΩΝ κάνουν όλους τους 
έχοντες ανάγκη από οδοντιατρικές εργασίες να στρέφονται με εμπιστοσύνη στην 
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εξυπηρέτηση της Σχολής της Οδοντιατρικής, αλλά η πραγματικότητα απέχει πολύ 
από την … φαντασία! Μπαίνετε ως πειραματόζωα και βγαίνετε ως πειραματόζωα! 

Για το προπτυχιακό τμήμα δεν χρειάζεται να προσθέσω περισσότερα από όσα έχω γράψει: 
Πρώτα σου χαλάνε πέντε δόντια τόσο αργά, ώστε σου ξεχειλώσει το στόμα, και μετά 
σου φτιάχνουν ένα! Αν δούλευαν έτσι και τα ιδιωτικά οδοντιατρεία, τότε όλα θα είχαν 
κλείσει! 

Για τα μεταπτυχιακά τμήματα, δεν μπορεί η τοποθέτηση ενός εμφυτεύματος να απαιτεί την 
πάροδο ενός ολόκληρου ημερολογιακού έτους ούτε να πληρώνεται χωρίς αποδείξεις! 
Αν δούλευαν έτσι και τα ιδιωτικά οδοντιατρεία, τότε όλα θα είχαν κλείσει! 

Αν κάποιοι από εσάς … γοητεύεστε από μια τέτοια περιπέτεια, τότε να πάτε στην 
Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών!  

Εγώ πάντως που το δοκίμασα με μεγάλη υπομονή από το Σεπτέμβριο 
του 2022 μέχρι σήμερα (τέλος Μαΐου 2026) δηλαδή για ΕΞΙ 
ακαδημαϊκά έτη (!) με την απόλυτη ανοργανωσιά, τις επεμβάσεις 
με καθυστερήσεις και τα απαράδεκτα λάθη τους στο προπτυ-
χιακό και τις επεμβάσεις με τις απαράδεκτες καθυστερήσεις τους 
στα μεταπτυχιακά, όπως αποδεικνύεται από το λεπτομερειακό 
ημερολόγιο των εργασιών, που περιέχεται στο παρόν, έχω 
φτάσει στο σημείο να φεύγω τρέχοντας με ατελείωτες τις εργα-
σίες στα δόντια μου και να ψάχνω να βρω λύσεις για αυτές!  

Στο κάτω-κάτω η συμπεριφορά αυτή δεν αποτελεί μόνο σωματική και 
ψυχική ταλαιπωρία ιδιαίτερα για τους ηλικιωμένους, αλλά και προσβολή της προσω-
πικότητάς τους, την οποία δεν την ανέχομαι! 

Φεύγω με την βεβαιότητα ότι εκεί μέσα τον ασθενή τον βλέπουν σαν πειραματόζωο δέκατης 
κατηγορίας, που το χρησιμοποιούν για τις δικές τους ανάγκες χωρίς να δίνουν καμιά 
απολύτως σημασία στην ικανοποίηση των δικών του αναγκών του ως ασθενούς!!!  

 
======<<>>====== 

  

Στα επόμενα από το karate.gr, με κατεβασμένο το pdf στον υπολογιστή σας και συνδεδε-

μένοι στο ίντερνετ, με δεξί κλικ και "Open Weblink in Browser" ανοίγετε όλα τα Links! 
 

Σε πρώτη δημοσίευση από 16/12/2021 και αναδρομικά σε παλαιότερα άρθρα του www.karate.gr! 

 Ω = Η επιτυχής κατάληξη των δικαστικών υποθέσεων του Θύμιου Περσίδη στο 

ΕΔΔΑ! . (Ενότητες) 

Οι Αποφάσεις της 16/12/2021 του ΕΔΔΑ στις "Δύο" και της 1/12/2022 στη 

"Μία" Προσφυγές "PERSIDIS vs GREECE"! 
Το www.karate.gr, σαν συνέχεια του από το ΝΟΕ-1977 μέχρι το ΔΕΚ-1994 με 

εκδότη τον Θύμιο Περσίδη κυκλοφορούντος μηνιαίου αθλητικού περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ 

ΤΖΟΥΝΤΟ-ΚΑΡΑΤΕ" αρχικά και απλά "ΔΥΝΑΜΙΚΟ" αργότερα, είναι ένας "δημοσιογραφικός 

ιστότοπος", που γράφεται από έναν κορυφαίο γνώστη στον ειδικό χώρο του καράτε. Όσα πρόσωπα 

κρίνονται εδώ είναι αποδεδειγμένα δημόσια πρόσωπα και κρίνονται για πράξεις και παραλήψεις 

τους στους τομείς των δημόσιων αρμοδιοτήτων τους υπό τα ευρύτερα όρια κριτικής αξιολόγησης, 

όπως απαιτεί η διαφύλαξη του δημοσίου συμφέροντος για τον αθλητισμό, τον οποίο χρυσοπληρώνει 

ο Έλληνας φορολογούμενος!!! 

Ως επί 17 χρόνια εκδότης του ανωτέρω περιοδικού και από τον Αύγουστο του 

2004 ιδιοκτήτης-διαχειριστής του www.karate.gr, αλλά και ως υπέρ των σαράντα 

ετών διοικητικός αθλητικών ομοσπονδιών καράτε, έχω δικαστεί σε περισσότερες από 80 δίκες 

(Πρωτοδικείου, Εφετείου, Αρείου Πάγου κτλ.) σε αστικές, ποινικές και διοικητικές υποθέσεις με 

http://www.karate.gr/
https://karate.gr/14elok/144240430.htm#%CE%95_%CE%BD_%CF%8C_%CF%84_%CE%B7_%CF%84_%CE%B5_%CF%82_(%CE%BC%CE%B5_%CE%BA%CE%BB%CE%B9%CE%BA)0
http://www.karate.gr/
https://karate.gr/10dynam/10dynamiko.htm
https://karate.gr/10dynam/10dynamiko.htm
https://karate.gr/10dynam/10dynamiko.htm
https://karate.gr/04curric/Curric1-Pers.pdf
http://www.karate.gr/


28 

νίκες ή παραγραφές για τις περισσότερες από αυτές. Για δύο αστικές (με ασφαλιστικά) και μία 

ποινική (με μία αναίρεση δεκτή!) υποθέσεις, σύνολο 4+4+5=13 δίκες που έχασα, με αντικείμενο 

κυρίως τη συκοφαντική δυσφήμιση, είχα υποβάλει αντίστοιχα τρεις Προσφυγές (δύο το 2014 

και μία το 2015, με κλικ εδώ) στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμάτων του Ανθρώπου 

(ΕΔΔΑ) με ΠΑΡΑΠΟΝΑ για λανθασμένη εφαρμογή από τους Δικαστές υπέρμετρου 

περιορισμού στην ελευθερία της έκφρασης στα κείμενά μου, τα οποία αφορούσαν σε κριτικές 

αξιολογήσεις πράξεων δημοσίων προσώπων, παρ' όλο που υπέβαλα πάντα και σχετικές 

αποφάσεις του ΕΔΔΑ! Τις Προσφυγές αυτές τις είχα συντάξει μόνος μου χωρίς τη βοήθεια 

νομικού! Τέτοιες Προσφυγές υποβάλλονταν τότε στο ΕΔΔΑ περί τις 30.000 κάθε χρόνο από 

όλη την Ευρώπη και απορρίπτετο το 95% αυτών από το γραμματειακό πρωτόκολλο και την 

αρχική εκτίμηση του παραδεκτού της προσφυγής! Οι δικές μου πέρασαν και οι τρεις τα δύο 

αυτά στάδια μέσα στο ελάχιστο 5% για να δικαστούν!!! 

Πριν όμως δικαστούν, το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους (ΝΣΚ), που παρίσταται 

νομικά στο ΕΔΔΑ για την Ελληνική Κυβέρνηση, μού πρότεινε Συμβιβασμό με Αποζημίωση για 

παράβαση από τα δικαστήρια του άρθρου 6 περί μη δίκαιης δίκης και του άρθρου 10 περί 

ελευθερίας της έκφρασης της Ευρωπαϊκής Σύμβασης Δικαιωμάτων του Ανθρώπου 

(ΕΣΔΑ) αρχικά για τις δύο αστικές και μετέπειτα και για την ποινική! Αποδέχθηκα το 

Συμβιβασμό με την Αποζημίωση, διότι οι υποθέσεις είχαν αργήσει απαράδεκτα πάρα πολύ (εξίμισι 

χρόνια!), ενώ ήταν και οικονομικά συμφερότερος από το να εκδικαστούν! Η επιτυχία αυτή με 

κατέστησε το μόνο γνωστό Έλληνα Πολίτη, που χωρίς να είναι νομικός κατάφερε να δικαιωθεί 

σε τρεις ιδιόγραφες Προσφυγές του στο ΕΔΔΑ!!! Δεν υπάρχει δε καμιά αμφιβολία ότι η 

ανωτέρω πρόταση Συμβιβασμού αποτελεί παραδοχή ήττας, αφού το Δημόσιο δεν χαρίζει ούτε 

δεκάρα στον Πολίτη! 

Το κυριότερο, όμως, είναι ότι το www.karate.gr αναγνωρίστηκε από το ΕΔΔΑ ως 

δημοσιογραφικό site υπό την ευρεία έννοια και μπορεί πλέον ελεύθερα να κρίνει αξιολογικά 

πράξεις και παραλήψεις δημοσίων προσώπων στους τομείς των δημοσίων καθηκόντων τους 

με ευρύτερα πλαίσια εκφράσεων από ότι των απλών ιδιωτών!!! Με βάση αυτό το ακλόνητο 

συμπέρασμα, οι αρμόδιες δημόσιες υπηρεσίες καλά θα κάνουν να μελετούν σε βάθος τις 

καταγγελίες, που κατά καιρούς υποβάλλω, και να διορθώνουν τις στρεβλώσεις, τις οποίες 

καταγγέλλω και τις οποίες "ανέχονται έως υποθάλπουν" χωρίς να ιδρώνει το αυτί τους!!! 
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